PAGE  
2

MOVIDA DE MESA Y PREMONICION
Reunión en los estudios de Telesevilla en espera de una entrevista a Juani de la presentadora. Gloria Montero.
A la espera en el bar de dichos estudios: Juani, Farida, Antonio y yo (esos en un principio después se fue agregando gente invitada mismo programa como por ejemplo: Pedro Ruiz Berdejo etc.

Mientras tomábamos un refresco o café sentados alrededor de una mesa pequeña de tipo sevillano, hablábamos del programa en sí cuando la mesa empezó a moverse girando de derecha a izquierda como las ma​nillas del reloj, Farida y Juani dijeron casi a la vez que allí había alguien que quería hablarnos, pusimos las tres (Antonio salio espan​tado y se retiro hacia un rincón de la pequeña salita) las manos so​bre la mesa con las palmas hacia abajo, la mesa además de girar se puso a temblar y con una gran rapidez, la gente que estaba apartada de nosotros alrededor de la barra o mostrador del bar al ver lo ocurri​do se iban amontonando en torno nuestro, la gente no se podía explicar por que se movía la mesa. 

Entre las personas allí presentes se encon​traba un señor que poco a poco también se acercó, pero cuando Juani lo vio se levantó de la mesa se acercó a él y le dijo de forma rotunda y segura: (le coge la mano ante la sorpresa de todos nosotros, pues Juani es muy tímida) tienes problemas, te mueves en el mundo de los toros y también de caballos, hay por ahí contratos, cheques etc... No firmes ése contrato que te proponen, te vendrá otro más tarde de mejores condiciones económicas y tendrás éxito, has hecho un largo via​je fuera del país muy lejos (la mesa dejó de moverse).
Este señor de chaqueta color guinda y de apariencia de unos 40 años, se quedó atónito, su nombre famoso en el mundo taurino es Tomás Campu​zano, (Antonio sí le reconoció) tenía un programa de toros antes que nosotros por eso se encontraba allí. 

Gloria no informó después de quien era, lo que había venido ha hacer aquí y que ella se había enterado que efectivamente había venido de América y venía disgustado por que el contrato ofrecido no reunía buenas condiciones económicas...

Maravillado por lo que Juani le dijo, lo comentó en su programa en la entrevista que le hicieron y añadió que aunque no conocía a la chica, le iba ha hacer caso y ya de seguro no iba a firmarlo.

Informa: Carmen Pina
4 de Noviembre de 1996

ME CAMBIARON LA MUSICA

RELATO:

Isabel “Claudia” (radioaficionada).

Tenía 16 años, escuchaba música de Camilo Sesto, la canción era Quiero vivir.

La puerta de mi cuarto estaba cerrada pero con el cerrojo sin echar, de pronto el cerrojo empezó a moverse de arriba a bajo repitiéndose varias veces como si jugara, pensé que alguien lo hacía mover, no tenía miedo, me encontraba bien.

Me vino a la mente que podía ser mi “tata” mi ama de cría, ella había muerto allí en esa casa que fue también la suya, murió en la cocina.

Al momento la música que estaba escuchando paró y en su lugar empecé a oír una música como electrónica pero antigua de Juanito Valderrama.

Fue unos minutos pero aquello me dio mucha paz y armonía.

Lo contó a través de nuestra radio.  

Informa: Carmen Pina, Noviembre de 1996

4 de Noviembre de 1996

RUIDOS EN EL SUBSUELO

RELATO:

Francisco Vela “IV Dimensión” (radioaficionado).

Hace unos días me fui al campo, pasando el pueblo de Campofrío, cerca de un pantano y una presa, me senté cerca de la presa a unos 100m. de ella aproximadamente.

Me fui solo y allí no había nadie en todo lo que alcanzaba mi vista, me acosté a todo lo largo de mi cuerpo mirando hacia el suelo, me gusta respirar el campo y hago esto muy a menudo, casi siempre solo.

De pronto siento un golpe con ruido que me hace sentir que cruje el suelo, me inquieto, me incorporo y vuelve a golpear con fuerza, me pongo en pie y golpeo yo en le suelo también con fuerza esperando a ver que pasa, y cosa curiosa, recibo varios sonios como respuestas, vuelvo a repetir el golpe y vuelven a devolvérmelo haciendo más, los suyos suenan como hueco, espero una media hora y lo vuelvo a repetir, me vuelven a contestar y ahí queda eso.

Se hace de noche y me voy con la esperanza de volver.

Informa: Carmen Pina, Noviembre 1996

4 de Noviembre de 1.996 (6 de la tarde)

SOR ANGELA DE LA CRUZ HABLA CON LA MADRE DE ISABEL “CLAUDIA”

Claudia nuestra amiga de la radio y su marido José Manuel (Car​los Kuki) han tenido un hijo y con Paco decidimos ir a verlo. 

Una vez en su casa nos entretenemos después de ver al niño, (precioso por cierto) en comentar las extrañas cosas que pasan y en ese momento hace la aparición la madre de Isabel “Claudia” (dejemos el indicativo de radioaficionado) le dice a su madre: mamá ¿que te pasó hace unas semanas en la calle? y la madre entra a relatar su experiencia.
Yo soy una mujer que no cree demasiado en los santos pero ahora ya no sé que pensar.
Hace unos días recibí de la Junta de Andalu​cía una carta en la que se me decía que me retiraban mi pensión, por lo visto decían que no me pertenecía, como una loca me fui a la calle sin saber donde ir con, la carta en la mano anduve du​rante mucho rato sin saber por donde, no me atrevía a regresar a casa, estaba destrozada y llorando como una magdalena me paré en un portalón grande que estaba cerrado, allí se paró al verme en ese estado una señora mayor que sintiéndose casi obligada a atenderme porque yo estaba como loca, no paraba de llorar. 
La señora me pidió que le contara lo que me pasaba, y sin saber por qué y sin conocerla de nada le expliqué lo de la pensión. 
Ella con mucha seguridad me pidió un papel y un lápiz ó bolígrafo, yo no llevaba nada solo la carta, ella llamó a la puerta en la misma que estábamos hablando y no le atendían, ante la tardanza volvió a llamar, y así un rato, cuando apareció (.a través de una pequeña ventana que tenía la puerta) una monja, la señora le pi​dió un papel y lápiz y que por favor le abriera que tenia que es​cribir una dirección y de pié no podía, la monja se hizo rogar de​cía que era ya muy tarde y que ellas no podían dejar entrar a nadie, la señora insistía e insistía que solo necesitaba un pico de una mesa para apoyarse y escribir unos segundos, a la monja le costó trabajo abrir la puerta y prestarle el papel y lápiz pero lo hizo.

La señora una vez escrito el papel le dio las gracias a la monja y salimos de nuevo a la calle (bueno la que salió fue ella porque yo no entré) me quedé con mi desesperación en la puerta y llorando. 
Me dio el pequeño papel y se despidió de mí diciéndome: no llores más, busca a éste hombre y el te ayudará a solucionar tu problema, y se fue.

Con el papel en la mano decidí buscar a ese señor pensando que no tenía nada que perder más de lo que ya había perdido.

Pasaba de las tres de la tarde, llevaba toda la mañana en la calle, me dolían los ojos de tanto limpiar las lágrimas, tenía bajo mi car​go tres personas y un niño que dependían de mí, me preguntaba como iba a vivir en esa, situación. 

Llegue al domicilio del papel y llamé a la puerta, me salió al paso una señora que cuando le dije que te​nía que ver al señor que el papel indicaba, me comentó que ya no era hora que el bufete del señor abogado o notario (no lo sé) esta​ba ya cerrado y que el estaba a punto de irse. 

Ante mi berrinche llo​rón el hombre apareció ante mí y cuando le expliqué mi situación con educación y agrado me hizo entrar a su despacho. 

Después de leer la carta de la Junta y decirle algunas cosas como información sobre mi pensión, el hombre me hizo una curiosa pregunta, su casa de aquí queda lejos ¿porque viene usted a mí, si por el ca​mino ha dejado usted a muchos como yo? entonces le dije que su direc​ción me la había dado una señora que me aseguró que él me ayudaría. 

Además no se me ocurrió buscar a otra persona y que por la calle iba como ausente no sabía por donde iba no sabia como había dado con él. 

El hombre giró un pequeño cuadro que tenía sobre la mesa y mirándome muy fijo me preguntó ¿Por casualidad es  ésta la persona que le dio mi dirección? y... frente a mí se hallaba la fotografía de la mis​ma señora, sin dudar un momento le dije que sí y el me contestó pues parece que es imposible porque esta persona lleva muerta hace cientos de años, pero... yo soy muy devoto a ella, parece increíble pero ella le ha traído a mí. 
En ese momento cogió el teléfono y creo que se citó con alguien de la Junta.

Al día siguiente me llamó por teléfono y me dijo que volvería a te​ner mi pensión que no me preocupara que el error estaba  ya corregido,  y  fue cierto. 
Yo le pregunte ¿guardó usted el papel? Pues si, tiene que andar por ahí, (lo buscó pero no lo encontró) y yo le dije: si lo encuentra póngalo en un marco y si no lo quiere démelo.
Informa: Carmen Pina, Noviembre 1996

1996

ZACHARIEL GUIA DE JUANI

RELATO DE JUANI:

Vendimos nuestro piso del Cerro del Águila para irnos a vivir a una casa que compramos en Alcalá de Guadaira.

Tardaron en darnos la llave de la nueva casa y como el piso donde vivíamos antes lo vendimos, la hermana de José Manuel nos dejó su piso en Rochelambert hasta que nos dieron la llave de nuestra casa.

Estando en esa espera y (en el piso de mi cuñada) se me aparece de vez en cuando un ser que me dice que tengo que vivir más acorde con la naturaleza. 

Su aspecto es angelical, de pelo largo hasta los hombros de color rubio, sus ojos azules, vestía pantalón vaquero y chaleco blanco. 

Es como un guardián, se me Apareció varias veces, se suele quedar de pié con las piernas abiertas y los brazos cruzados, su pos​tura es como de vigilante.

Una de las veces que volví a ver a este ser fue cuando me llevaron a una especie de nave y en aquella habitación además de otros dos estaba él.

Informa: Carmen Pina, 1995

23 de Diciembre del 2.002

(Sobre las 9 de la noche)

Fuimos invitados por Antonio Rubín y su grupo de gente (especialistas en parasicología) La sede fue en el Ateneo Verde (Macarena). 

Después de la larga disertación de éste señor nos dio a la palabra a nosotros, a Juani le preguntaron sobre su experiencia con esos seres y ella ante la sorpresa de los allí asistentes dijo que uno de los foto dibujos de diversos extraterrestres que expuso Antonio Rubín uno de ellos se parecía muy mucho a su guía Zachariel, se refería al venusia​no de Adamski, (por lo visto no lo había visto nunca). 

Yo le explique después que éste ser se le apareció a ése hombre en el año 1.952. Y ella muy segura me dijo:

“Pues es Zachariel no tengo dudas”.

Informa: Carmen Pina, Diciembre 1996

1.996

ABDUCCION

Relato de la experiencia de Juani:

Una vez instalada en mi nueva casa (Alcalá de Guadaira), una noche de verano, estando entre sueños (no dormida del todo), se aparecen ante mí unos seres que me llevan a una especie de nave, me colocan en una camilla que se encuentra en una habitación de mu​cha luz, allí parecen examinarme la cabeza, me tocan la frente (no tienen nada punzante) yo estoy aterrada y le digo que me dejen en mi casa que mis hijos son pequeño, y me necesitan. 

Me consuelan diciéndome que no me van a hacer nada malo, el que está más cerca mía lleva unas barbas blancas muy largas hasta el ombligo, después he sabido que es el doctor "Hilachi" (Eva le habló de él) detrás de él está "Zachariel" (éste viste vaqueros y chaleco blanco).

Me tranquilizan diciéndome que viviré grandes experiencias, grandes cambios en mi vida, que tendré más conocimiento de las cosas. 

Más lejano a ellos está otro ser con el pelo rubio dorado, es tan alto como el doctor Hilachi por lo que Zachariel queda más bajo a pesar de que también lo es, este ser también lleva túnica blanca. 

Tengo la sensación de que todo ha sido real, he vivido una experien​cia dentro de una nave espacial y con unos seres de tipo angélico. 

Recuerdo que los comprendía porque me hablaban a través de la mente.

Informa: Carmen Pina, 1996

8  de Diciembre de 1996 

(12:30 noche)

LLEGA EL ESPIRITU DE UN FAMILIAR DE UNA VECINA DE JOSE MANUEL Y JUANI

Mientras estamos sentados alrededor de una mesa: Paco, Antonio, José Manuel, Juani, su vecina (de su misma planta), y yo. 

Juani sufre un trance, comienza a sentir que alguien ha venido y dice que ha venido por su amiga (la vecina). 

Paco también dice que la siente y además nos dice que lleva de calzado unas zapatillas de paño negra, que es delgada y de gran carácter, Juani lo afirma agregando que tiene muy mal genio. 

La vecina asombrada le confirma que sí.

Juani nos dice que la señora ha venido a pedir disculpas, porque, se ha dado cuenta donde ella está del daño que le ha hecho antes y le ruega que le perdone. 

La amiga de Juani con lágrimas en los ojos le dice sin poder ha​blar que sí, el espíritu ya más tranquilo se va…

Informa: Carmen Pina, Diciembre 1996

20 de diciembre de 1.996 (2 de la madrugada)


SERES ALADOS

En directo a través de nuestra radio.

JUANI: (en nuestra radio "Débora").

Ha entrado cuatro seres que tienen alas, les veo con mucha luz, parecen "libélulas" uno de ellos es muy hermoso y me está hablan​do, me dice que no son terrestres, que no nos queremos dar cuenta de que en este mundo terrenal están equivocados, vengo cuando quie​ro ha hacer mucho beneficio a vuestro pueblo, ustedes nunca lo veréis porque sucede a través de mí.

Dicen también que están sacando niños y salvándolos.

(Este ser me está dando mucho amor y mucha fuerza...)

Vuestros temas de parapsicología y ufología se van por la ventana, no sé que me dicen más...

Vuelve y me dice:

“Queremos deciros que os tenemos información de todos vosotros, para después datos la que necesitéis. Somos como vosotros pero tenemos más cualidades y más conocimien​tos, vivís en un mundo terrenal oblicuo. Tenéis que ser más evolutivos, os hace falta más enseñanzas de arriba. Lleváis muy mal el mundo, tenéis que tener más conocimiento de las cosas para actuar mejor...”

Se va...

Informa: Carmen Pina, Diciembre 1996

EL TESTIMONIO DE MI AMIGO JOSÉ RUIZ
Yo Carmen Pina transcribo una cinta grabada de casete con fecha 24 de diciembre del año 1.996 al día de hoy 10 de marzo de1999.

Hago esta entrevista a mi amigo José Ruiz González porque me  parece un "personaje" muy interesante; hombre sincero, de gran Corazón, amigo de sus amigos y  al que por cariño, simpatía  y amistad deseo hacerle éste pequeño homenaje, además también porque me parece que su experiencia puede aportar algo de interés a quien como a nosotros andamos por éstos mundos ufológicos e aquí pues su testimonio:

Carmen.- José dime fecha cuando fuiste al museo arqueológico de Sevilla aquí en la Plaza de América.

José.- Pues aproximadamente creo recordar que fue un domingo del mes de abril del año 1970 cuando fui como de costumbre a dar una vueltecita por el parque, iba solo y como siempre siendo un asiduo de la arqueología fui a visitar el Museo Arqueológico me encontré en la puerta a un alto ser de dos metros de estatura aproximadamente vestido de negro, pulcramente vestido y muy limpio con el pelo canoso así tirando a blanco y una tez así como los tipos nórdicos cálida, el hombre me abordó como si me conociera de toda la vida y me dijo: ¡Hola!

C.- Espera, espera un momento vamos ha hacer  un inciso, creo recordar que me dijiste que te siguió hasta el puente…


J.- En efecto, me siguió hasta el puente allí, fue donde me abordó y ya  no llegué a entrar en el Museo.


(Esto me hace recordar que muchos contactos tanto E.T. como espirituales se suelen dar en puentes ¿será quizás porque justo está entre dos orillas lo que podría equivaler a dos mundos o dos pueblos que se unen mediante ese puente?)


J.- Con él seguí paseando, le expliqué el porqué de mis salidas los domingos, y el hombre me observaba mucho mientras iba caminando a mi lado hacia el puente del Generalísimo que vá hacia Los Remedios, que entonces estaba como aquel que dice nuevo (se refiere al puente). Entonces él me estuvo preguntando que qué tenía  yo con los seres de otros mundos, yo le dije que si se trataba o me hablaba de extraterrestres dice: "si, bueno es que yo soy de UMMO y estamos en una delegación que venirnos al mando de una señora”.


C.- ¿Cómo se llamaba esa señora?


J.- Eso es lo que no me acuerdo su nombre. 


C.- Tenía un alto cargo ¿no?


J.- Si, si, ella era como una corresponsal, un general, porque allá las mujeres también ostentaban cargos militares, y había estado en contacto con el señor párroco del pueblo de Mairena del Alcor, Don Enrique López Guerrero.


C.- Que todavía no lo conocías ¿verdad?


J.- Efectivamente todavía no conocía a este señor, fue después cuando lo conocí.


C.- Pero curioso, este señor (el ummita) creo que me dijiste que te había preguntado por él, como si tú ya le conocieras ¿no?


J.- Si, por supuesto, me preguntó  que si yo le conocía, y yo le dije que no, que sí tenía conocimientos de él por el periódico "El Correo de Andalucía en el que salió la noticia (no me acuerdo exactamente que año) del contacto que tuvo con ellos, con los ummitas, por eso él me lo preguntó. Entonces estuvimos dando una vuelta por ahí y sus preguntas eran sobre el tema, pero me miraba mucho, y sus ojos eran tan penetrantes que parecía que quisiera estudiar mi  mente cada vez que yo hablaba.


C.- ¿Cómo  eran los ojos?


J.- Eran de una gran penetración de pupilas blancas como las nuestras pero sin embargo el iris de color rojo, rojo muy vivo, y cuando miraba intensamente y se encontraba con mi mirada parecía como si se estableciera un contacto y su iris se le ponía en forma vertical (como los gatos), entonces yo me daba cuenta de que algo sucedía en su interior y era como si me estuviera sacando de mis neuronas información para ver si decía la verdad o no, por- supuesto yo no tenía intención de mentir ya que la verdad siempre perdura cosa que la mentira no. Más adelante conocí a D. Enrique L.G. porque yo le escribí una carta, él me respondió y me mandó su libro con una dedicatoria que naturalmente conservo. Mucho tiempo después llegué a pertenecer a su equipo investigador llamado Círculo Celeste y una de las muchas conferencias que dimos tratamos el tema UMMO en la Biblioteca Pública de Sevilla.


C.- Un momento, en esa conferencia fue quizás Pedro Ruiz Verdejo el que la dio o el que la dirigió.


J.- Bueno, ese era el presidente del Ateneo Popular de Sevilla y actualmente sigue siéndolo junto a todo su equipo. En esa especial conferencia dedicada al tema UMMO, presentí ver al mismo señor que años antes conocí en el puente, estaba sentado en la última fila como para pasar desapercibido, pero no para nosotros (D. Enrique sin yo saberlo ya tenía conocimientos sobre este señor), entonces en mi nació una curiosidad la de seguir manteniendo con él aquella conversación que tuvimos y que no tuvo fin. Yo quise preguntarle cosa sobre UMMO a ese señor cuando finalizara la conferencia, pero cuando fui a hablar con él había desaparecido.


C.- Pero sucedió algo en el transcurso de la conferencia, creo que este señor os mandó a callar, ¿es cierto?


J.- Efectivamente. Yo estaba en la mesa de conferencias, y en la penúltima fila estaban sentados unos compañeros del Círculo Celeste no recuerdo muy bien si fue Tasio Prados "el astrólogo" y Alés Segundo (presentador de temas esotéricos). Estos dos señores estaban hablando entre ellos ajenos a la conferencia, así que el señor de la última fila (el ummita) les siseó para callarlos, en vista de que no le hicieron demasiado caso, éste dijo: “POR FAVOR CALLENSE”, ellos volvieron la cabeza hacia éste y se miraron y callaron, después ellos nos comentaron de que ese señor que los había mandado a callar reunía todas las, características de un ummita.


C.- ¿Tuviste más ocasiones de verlo?


J.- Si, pero no precisamente a éste mismo. He tenido conocimiento de que vienen y van según la problemática  de nuestro país, ellos no interceden pero si intervienen individualmente, sin modificar la historia.


C.- Según las cartas que recibieron cuarenta y tantos receptores de nuestro país con el emblema o anagrama de UMMO, eso es lo que decían y además que se irían sin dejar pruebas físicas de su existencia si peligraban sus vidas.


J.- Existen otras colonias o representaciones de planetas como Venus, y satélites de Júpiter como Ganímedes que también dicho por ellos en esas cartas han sido extranjeros en nuestras ciudades.


C.- A estas alturas puede ser que ya los Gobiernos de todos los países más avanzados lo sepan. Pero volviendo a la pregunta anterior ¿llegaste a ver otros? dime las características de otro ser que pudiera no ser ummita ¿que diferencias tienen con nosotros?


J.- Bueno, son muy parecidos ya que su morfología la pueden cambiar a su voluntad, cualquiera de ellos, ya que tienen mucho mas adelanto que nosotros por ejemplo utilizan un aparato que colocan debajo de su lengua, el cuál hace que su respiración se habitúe a cualquier ambiente atmosférico (oxígeno en nuestro planeta). En sus dedos aparenten entre ellos unas pequeñas membranas en las primeras falanges, son detalles que pueden disfrazar perfectamente con guantes, lo que significa que pueden estar entre nosotros sin notar nada raro en ellos, pasando por uno mas.  

CONTACTO PERSONAL CON OTRO E.T.


C.- Ese otro contacto que tuviste, ¿dónde lo conociste y de que lugar piensas que venia?


J.- Este ser me dijo que venía del planeta Venus, parece increíble por las circunstancias que se dan en Venus no precisamente las más idóneas para albergar vida, pero así me lo dijo. Este ser tenía las características propias del arcángel Ituriel descrito por los chicos de Paiporta años después, de largos cabellos rubios, cara ovalada, ojos celestes y de dos metros de altura con cara angelical, se da la casualidad de que éste arcángel Ituriel es el que lleva la virtud del amor y- pertenece al planeta Venus astrológicaniente hablando. Parece ser que hay- tres tipos de seres conocidos en el planeta por sus visitas esporádicas: el tipo pequeño de 1.50 aprox. e incluso más pequeños, los de 2.00 metros (como nosotros) algunas veces sus andares parecen como el de los marineros, balanceándose o de tipo androide, de apariencia muy atractiva y los de más de 3.00 metros de forma robotizada, pero ninguno de ellos parece tener malas intenciones.


C.- Volvamos al venusiano, ¿en que año sucedió esto?


J.- No puedo precisar la fecha pero fue muy posterior al ummita, es curioso pero no logro recordar, sé que no hace muchos años de los actuales.


C.- Hace ocho años que perdiste la visión, ¿fue antes o después de este suceso?


J.- Mucho antes de perder la vista, aproximadamente en la década de los ochenta, por que después del 1988 ya no pude salir solo. Este encuentro sucedió viniendo de la carretera de San Juan de Aznalfarache (naturalmente, como siempre, sólo) y por la altura de la carretera de Tablada, donde queda ubicada la Hispano – Aviación  (base aérea), allí fue donde lo encontré.


C.- ¿Como fue el encuentro?


J.- El caminaba delante de mí, por su desproporción anatómica me quedé observándolo con extrañeza, me fijaba en él a través de su espalda. En un momento se volvió hacia mí, me sonrió y me saludo estrechándome la mano, cosa que me extraño ya que no lo conocía de nada.


C.- ¿Cómo iba vestido?


J.- Con una camisa blanca abierta (los dos primeros botones y sin corbata), una americana y un pantalón oscuro.


C.- ¿Notaste algo anormal en él?


J.- Su piel, era amarillenta pero no enfermiza, sino como si perteneciese a una raza diferente. Sus ojos eran rasgados y almendrados de color tirando a azul, el pelo rubio y la nariz perfectamente griega. Su voz muy dulce.


C.- ¿Quién se dirigió a quien?


J.- El hombre después de saludarme me preguntó por dónde se podía llegar al parque, a lo que yo le respondí que precisamente yo me dirigía hacia allá. Normalmente todos mis paseos siempre eran desde Triana hacia el centro o viceversa, cruzando el puente, algunas veces paseaba hacia el parque Maria Luisa, al final llegaba siempre al centro para después tomar la C/Felipe II hacia mi casa. Yo he sido además de buen andarín muy hablador, me encanta hablar y más con extranjeros para hacerles de guía turístico.


C.- Volvamos otra vez al venusiano ¿te dijo él que era de Venus?


J.- Después de la pregunta del parque, entablamos una conversación, yo le dije que era aficionado a la ufología, a lo que me contestó que él también y que él no era de aquí sino del planeta Venus y que estaba de paso con unos compañeros y que ese día se encontraba por ahí. Era muy hermético, no quería hablar de él sino más bien quería saber de mi.

C.- Intentando tirarte de la lengua y cerrándose en banda sobre su persona ¿no?


J.- Me bombardeó a preguntas de todo tipo, y cuando creyó oportuno adoptó una actitud de prisas, lo que sucedió a la altura de la cascada del parque más conocida como "El Monte Guru - Gú", allí el hombre se despidió dándome la mano, se dio la vuelta sobre sus pasos y retrocedió, yo en cambio seguí hacia delante.


C.- ¿Te impactó aquel encuentro?


J.- No, no le di demasiada importancia.


C.- Claro, te sacó él más información a ti que tu a él, por lo que no llegaste a preguntar dónde se hospedaba él y sus compañeros.


 J.- No, a mí me quedaba claro que aunque yo le hubiese preguntado o indagado no me hubiera contestado, ya que su estancia aquí era secreta, quizás por precaución no quería arriesgarse.


C.- Curioso, es la 3ª experiencia sobre estos seres de procedencia extraplanetaria que has tenido, eres afortunado ya que otros andamos buscándola y no la encontramos no se nos da ni por casualidad.


J.- Yo creo que en estos encuentros son "ellos" los que ponen el punto y no nosotros.


C.- ¿Has vuelto a tener algún que otro contacto?


J.- Con estos seres no, pero tú sabes que yo soy- muy creyente y mi meta es DIOS y mi maestro JESUCRISTO. 
Me suceden muchas cosas generalmente en las horas de la madrugada como visiones, mensajes, ruidos, etc. que siempre me dicen algo.


C.- No lo pongo en duda ya que no es de noche y sin embargo nada más empezar a grabar se han caído un montón de cosas como por ejemplo un cuadro de Jesucristo (colgado en la pared de la cabecera de la cama), un bote, la cinta (y la nieta interrumpio varias ocasiones). 


Después de todo esto logramos una gran tranquilidad pero es verdad que el principio ha sido algo extraño.

J.- En este cuarto yo siento vibraciones muy profundas, parece que me llaman justo a las 4 de la mañana para orar, ya se ha hecho en mí como una costumbre.


C.- Y todo esto te viene desde que tuviste un accidente en el que tu vida corría peligro. ¿Cuándo te ocurrió el accidente?


J.- En el año 1953 estando trabajando en la base aérea de “El Copero” como mecánico motorista arreglando un avión Junquer Jumo 52, mientras lo arreglaba un comandante vino y me dijo que necesitaba el avión urgentemente y le que como mínimo tardaría media hora, pero quiso probar motores (eran 3 motores) haciendo funcionar incluso el que estaba yo arreglando (porque se equivocó de motores) con tan mala suerte y porque todavía tenía paso de aceite y gasolina a las hélices se propulsó y recibí el golpe en la cabeza que fue casi mortal. Este accidente cambió mi vida (antes pagana y después más espiritual) bebiéndome todos los libros que tenía a mi alcance, casi todos de carácter científico. Pero honestamente tengo que aclarar que estando en coma tuve una experiencia postmorten con una serie de túneles y características que todos conocéis ya, apareció una figura imponente de dos metros de altura vestida de blanco con voz muy fuerte me dijo: "José tienes que volver porque todavía no ha llegado tu hora, vuelve a la Tierra" mientras me hablaba se escuchaba de fondo una música, esta música cuando me recuperé no la olvidé, era como un canto gregoriano fui a buscarla en muchas tienda y no la pude encontrar, y un día sin saber por qué recibí una carta en la cual venía un casete destino de Barcelona un tal Marcos Amalio de un grupo por lo visto esotérico sin yo haberla pedido junto con una imagen de Cristo (el cuadro que se cayó) el título de la cinta era "Armonía Universal" del compositor italiano Gussepe Viteli. De ahí surgió el cambio en mi vida.


C.- José, tienes en tu cuello un colgante que lleva el signo UMMO. ¿Qué significa?


J.- Es el talismán del Conde De San Jermén del año 1650.


C.- )+( Una cruz en medio y a los lados dos medias lunas que se parece al signo UMMO.


Inserto la primera experiencia de José, relatada en la década de los ochenta en un programa de radio, entrevistado por Kira Cabello. Recojo y resumo dicho relato.


José.- Transcurría en Sevilla, en el año 1949, contaba yo efectivamente los 16 años de edad. Había salido de casa con un gran bocadillo para comerlo en la Plaza del Duque. Me senté a comerlo viendo jugar a mis vecinos al fútbol, cuando iba a devorarlo sucedió algo inesperado, serían las ocho de la tarde. Se acercó a mí un respetable anciano de larga barba blanca, sus ojos azules, muy penetrantes, se fijaron en mí. Me vi ante un ser especialísimo que se dirigió hacia mí muy solemnemente. Venía vestido humildemente pero limpio, llevaba un extraño perfume como a bosque o incienso pero muy suave. Todo él me inspiraba confianza, llegué a sentirme a gusto a su lado, se sentó a mi lado y señalando el bocadillo insinuándome que le diese, yo sólo le había tomado un bocado. Se lo di y me lo agradeció muchísimo mientras lo comía. Me dijo que venía de muy lejos y que su "Patria" no estaba acá en la Tierra. Me pidió que le acompañara hasta la calle Torneo. En el camino me dijo que yo algún día estaría en el "Camino de la Verdad" y que jamás me apartaría de él, en esos momentos llegamos a la acera donde estaba la tapia de dicha calle que la separa del ferrocarril y. dando un gran salto se subió a la tapia, desde allá me bendijo y  se hecho al otro lado. Sorprendido de su agilidad, subí a la tapia donde vi que ya no había nadie. 


Kira.- Tu relato es impresionante y me viene una pregunta que creo necesaria, ¿ha qué crees que es debido que se te apareciera ese ser tan especial?


J.- Desde luego a la voluntad infinita de DIOS. 


K.- ¿Qué te pareció de él más interesante?


J.- Su habilidad, sus ademanes, sus movimientos majestuosos, su sabiduría, la calidad que emanaba de él, su elocuencia, el sello de espiritualidad.


K.- Si volvieras a encontrarte a una persona así, ¿la reconocerías?


 J.- Claro que sí, yo creo que lo sabría identificar, pienso que son ángeles.


K.- ¿Qué parte de esta vivencia te impresionó más?


J.- Todo y no comprendo cómo una persona tan anciana pudo dar aquel salto.


K.- Nos has impresionado con tu relato, esperamos tenerte de nuevo con nosotros. Más de uno se estará pensando si a ellos les brindará la vida esa oportunidad que te dieron a ti.


Bueno, hasta aquí toda la experiencia de mi amigo José Ruíz (“Cosmo” por nuestra emisora) al cuál se la entrego para que la guarde con cariño, ya que se lo prometí. Deseándole mucha salud su siempre amiga Carmen.

 José Ruiz “Cosmo”, falleció el día 1 de Abril del 2000, 4 meses después de Jesús “Asclepios” y 3 años después de Oscar “Teide”.

20 de enero de 1997 

(1:30 noche)

VISION

 
En directo a través de nuestra radio.


 Juani  ("Débora" en nuestra radio).


Nos describe lo que está viendo, se trata de una enorme montaña, no forma pico es una especie de volcán que está en erupción. 


Paco ("IV Dimensión" en nuestra radio):

“Yo estoy viendo lo mismo, es un volcán que expulsa lava”.


Los dos coinciden en no saber el lugar.

21 de enero de 1997 

(A mediodía)


El canal de televisión, Antena 3, proyecta en horas del noticiario informativo una imagen de una montaña, su boca está en llamas, es en Australia, se está produciendo un incendio, está arrasando enormes hectáreas, en efecto es la erupción de un volcán, encima tenían una enorme sequía.

Informa: Carmen Pina, Enero 1997

27 de marzo de 1.997

LLANTO DE PERRITOS MUERTOS

(Alcalá de Guadaira)


RELATO:


Antonio me habla de una perrita que tuvo perritos pero que dos de ellos murieron, los enterró y poco después comenzó a escucharlos.


Todo era acostarse y empezar a escuchar a los perritos llorar, al cabo de unos días se le ocurrió poner una cinta de casete a grabar una noche pero al día siguiente y días seguidos olvidó escucharla, un día se acordó de la cinta y la puso para escuchar, quedó horro​rizado, era el llanto de los perritos.


Al cabo del tiempo se llevó a su abuela y automáticamente se deja​ron de escuchar.


La perrita es asombrosa pues desde aquello parece intuir las cosas y de renglón seguido yo también pues, una vez pensé que al hijo de un amigo le iba a pasar algo y después nos llegó la noticia de que se mató ahorcándose.

Informa: Carmen Pina, Marzo 1997

ESPACIO AÉREO EN LA ZONA DE LA RESIDENCIA HOSPITAL VIRGEN DEL ROCIO (Sevilla) 

Mayo de 1997 atardecer

OBJETO VOLANTE CON FORMA DE BALÓN


Relato del radioaficionado Francisco Vela de indicativo "IV Dimensión".


DECLARACIÓN:


Estando mi hermana ingresada voy a verla de visita y me asomo a la ventana del edificio que está en la 3ª  planta y veo algo redondo de color rojo brillante. 


Tamaño de balón de fútbol en el cielo.


Viajaba más lento que un avión tradicional, camino hacia Huelva.


Además de su color rojo, llevaba como un aura alrededor, de un color menos intenso que el de su centro.


Era un día de sol con nubes desperdigadas. 


El objeto viajaba por debajo de las nubes. 


Dejé de verlo porque se camufló entre ellas.


Familiares de enfermos, fueron testigos como yo de aquel objeto en el cielo sevillano.

Informa: Carmen Pina, Mayo 1997
18 de Julio de 1997 (6 de la tarde) 

ESPECIAL MENSAJE EN EL MOVIL


Juani (“Débora” en la radio) y su marido José Manuel (“Fantasía” en la ra​dio).


Reciben en su móvil un extraño mensaje que dice así:


 "ISLAS CANARIAS DIA 25:7 SALUDO CRISTIANO TENERIFE"


NOTA; José Manuel llamaba cariñosamente a nuestro desaparecido amigo Oscar "CRISTIANO" cosa que a él no le gustaba y se medio enfadaba. 


En Tenerife existe una playa llamada "Los cristianos".


El móvil de José Manuel no tiene cobertura con las islas. 


Hoy hace 9 días que Oscar se fue (se fue en día 9).


Hoy 18 suma 9 y las 6 de la tarde son las 18 horas, que suma 9 ¿?

25 de julio de 1997

(23:00 Horas)

OSCAR


En la terraza de la casa de Isabel y su marido José Manuel (en la ra​dio "Claudia” y Carlos “Kuki"). 


Éramos  unos pocos de amigos de la radio no hubo nada que fuera tan especial como lo que voy a relatar que pasó cuando ya nos despedíamos, Isabel le dice a solas a Toñi (viuda de Oscar) que, Oscar está allí y le dice lo siguiente:


“No le digas a nadie lo que vas a cobrar, alguien quiere hacerte daño, ten cuidado, no des a nadie mas cosas, sabe que le dio a Amalia su camisón de dormir, no me gustó que dieras el pijama gris, tendrá su piso, yo te ayudaré, no confíes en nadie solo en quien ella sabe, haz todo lo que yo te diga”. 


“Ponte el pijama del pantalón corto que tienes guardado en el cajón”.


“Sabe que Jonay tiene su traje…”


Isabel me dice a mí que ve estrellas conmigo, en ese momento me fijo y mi blusa está llena de estrellas (no le doy importancia).

Informa: Carmen Pina, Julio 1997

27 de julio de 1997

(4:40 de la madrugada) (Personal)

SE ABRE EL CIELO

ESTA ES MI EXPERIENCIA:

Me despierto por el intenso calor o la sed, con un vaso de batido de vainilla en la mano salgo a la terraza, allí en vez de encontrar fresco siento un bochorno, no corre aire, cuesta trabajo respirar, miré al cielo y me encontré con un techo entre rosa y naranja cubierto como si al negro estrellado le hubiesen puesto un manto á alfombra.

Eché de menos las estrellas y de pronto pensé en Dios, me preguntaba si a éstas horas de la madrugada podría tener oídos para mí, pensé que a lo mejor estaba sola para Él, y así le empecé a hablar como si algo ó alguien me aseguraban que en ese momento Él estaba para mí.

Recordé las palabras de D. Enrique López Guerrero que nos decía en su última visita que los "ummitas se podían comunicar entre ellos pero no con nosotros, eso me hacia preguntarme si todos los que tienen esas co​municaciones con distintos seres están mintiendo. 

Ahí pedí que me die​ra una prueba tan sola de que aquello que yo estaba diciendo alguien me estaba escuchando, mi pensamiento estaba puesto en el Gran Padre.

En ese momento surge una brisa y el cielo como si de algodón mismo se tratase se fue abriendo, dejando ver su oscuridad dentro, le pedí que fuera más claro porque no sabía si eso era mi contestación y con un poco de osadía por mi parte le pedí ver aunque fuera una sola estrella.

El cielo que se había vuelto a cerrar se volvió a abrir formando un pequeño triangulo en cuanto estuvo formado de su centro salió una es​trella, no se cuanto tiempo estuvo allí yo aluciné como nunca aquel espectáculo era solo para mi, no me lo podía creer, verdaderamente dios me había escuchado y no estaba soñando, aquello ocurrió. 

Deseé ver más pero lo que me mostró fueron imágenes sueltas que empezaban a formar las nubes, pájaros, triángulos, largas manos etc.

Pensé que aquello también podían ser signos o mensajes pero sí compren​dí que todavía no estaba preparada, le di las gracias por esa gracia y volví a la cama no sin antes dar la última ojeada al cielo y ante mí sorpresa el cielo volvió a estar como al principio ya no había claros, estaba totalmente cerrado con el color rosa anaranjado, no había ni claro-oscuro, era una manta, pero yo estaba llena de la brisa y el sue​ño volvió a mí...


Recordé que el día 25 en casa se Isabel y Carlos, ella me pronosticó que yo tendré mucho que ver con las estrellas.

Informa: Carmen Pina, Julio 1997

10 de agosto de 1.997

(Noche)

MENSAJE

En directo por nuestra emisora de radio

JUANI: (en nuestra radio "Débora").

Se está cumpliendo una batalla  la del bien y del mal.

Sabéis que vendrán penumbras.

Todo lo que no queráis que venga, ustedes podréis evitar con vuestra fortaleza interior.

Si viene el enemigo dale la mano.
Si vienen tempestades, acordaos del arca de Noé.
Amar a los animales, esto no desaparecerá.
Hagáis un mundo mejor en el que n exista la violencia. 
Conquistad el mundo.
Hay una mayoría que lo hace bien, y otra minoría que destruye el mundo a personas y campos. 
Bendito seáis todos los que estáis en mi camino.
Todos los que lleváis el manto de Vuestra Madre. 
Bendito seáis, estáis conociendo el conocimiento.

Recibe un mandato de un discípulo………… (No lo dice).
Informa: Carmen Pina, Agosto 1997

10 de agosto de 1.997
(Sobre las 2 de la madrugada)

EL SOBRE DE DON IGNACIO 

Todos nuestros amigos asiduos en frecuencia en nuestra radio.

Nuestra Juani entra en trance, (tiemblo cuando esto le sucede) puesto que últimamente lo pasa muy mal, algo que no entiendo la está destruyendo día a día, a veces me siento impotente con ella, me estoy dando cuenta de que los "entes" que entran en Juani le están impidiendo que ella me escuche, siempre la distraen de mis palabras.  

"Entra-en ella un ser extraterrestre" y le dice:

Carmen el mensaje es para ti pero no te lo puedo decir hasta dentro de un año o dos…

Le contesto yo: (bastante irritada) No te creo, ya estoy harta, no me interesa lo que me dices.

El ser: Te digo que es verdad y no me estas creyendo…

Yo: En vista de que no significa nada lo que yo digo, hoy tiro la toalla, abandono la lucha que tengo contigo, (me estoy dirigien​do mentalmente al ser y no a Juani).

El ser: Vas a tener una experiencia muy fuerte, nos vas a ver en persona. Tenéis que ir todos a una montaña.

Yo: (sin darle demasiado crédito) ¡Bueno, pues vale!

El ser: (Intuyo que sabe que no le he creído, pues no le pregunto ni el día de la supuesta cita) Sigues sin creerme… (Su voz se hace más extraña, más dominante)

Me doy cuenta que le estoy retando…

El ser: Vas a recibir en menos de 24 horas lo que tienes tantas ganas de tener y llevas tiempo esperando entonces me creerás…

Yo: (sin creerle) Sí que creo en ti pero, basta ya, déjala tran​quila, le estás haciendo daño ¿no te das cuenta?

Juani: ¿Que ha pasado? ¿De qué estáis hablando?

Yo: Mira Juani ya no te voy a discutir más sobre éstas cosas que te pasan, si me necesitas me tendrás pero no voy a entrar más.

Juani: ¿Por qué me dices eso?

Yo: No te preocupes, ya te lo diré.

Pero al final se lo tuve que contar, ella dice que no se enteró de nada.

11 de agosto de 1.997 (12 de la mañana)

Recibo un gran sobre (me tiene el mensajero de correos que llamar para que baje porque el sobre es muy grande y no cabe en el buzón (no recuerdo si he tenido que firmar.

Cuando abro el sobre, me tengo que sentar de la impresión, es lo que yo deseaba con impaciencia desde hace meses, se trata de mucha documentación sobre el caso "UMMO", se lo había pedido hace tiempo a D. Ignacio y hoy por fin lo tengo.

A medida que repaso lo que me ha en​viado me voy sorprendiendo más y más, ahora se trata de unas cartas de otros receptores que le escriben a él pidiéndole favores, son do​cumentación muy personal pero todo tiene que ver con el caso "UMMO". Y mucha información de índole detectivesca.

Lo llamo para darle las gracias y no salgo de mi asombro cuando me dice que no es normal que lo halla recibido porque solo hacía dos horas que me lo había mandado, por esa regla de trés yo tenía que recibirlo mañana y cuando le digo aproximadamente las cosas que me ha mandado y él también se sorprende pues me explica que abrió un cajón y lo vacio todo en el sobre para mi, apenas sabía o recordaba todo el contenido del cajón y cuando le hablo de esas cartas extrañas  tardó un tiempo en contestarme para decirme que no le hiciera mucho caso que eran de sus sobrinillos. 

Naturalmente esto último no lo creí.

En ese momento recordé el mensaje del "ente" que entró en Juani  y lo que dijo, se lo cuento a D. Ignacio y éste me dice que se ha que​dado tieso. 

No me extraña porque yo no puedo reaccionar.

Pero, de todas maneras sigo pensando que no es bueno lo que nos está pasando, como dice “Helio” (Rodrigo) esto son caramelos para te​nernos cogidas…

Informa: Carmen Pina, Agosto 1997

16 de agosto de 1997

ANGELITOS REVOLOTEANDO

EN MOTO CON ANTONIO CAMINO DE ALCALA DE GUADAIRA:

En una moto azul "Suzuki 1100" camino a casa de Juani sobre las siete de la tarde, a la vuelta de la primera curva me dio tanto miedo que recordé a los angelitos regordetes de mi cuadro y sin pensarlo dos veces les pedí que nos protegieran hasta llegar a casa de Juani, me sentí desde aquel momento más segura aunque el miedo lo seguía teniendo. Cuando llegamos, Juani nos esperaba en el jardín de su casa por lo que nos vio llegar, y lo primero que dijo nada mas me quité el casco de la cabeza fue:

- ¡Anda como viene ella!

 Y yo me miré de arriba abajo sin saber a que se estaba refiriendo, cuando me dice: 

- Traes contigo unos angelitos revoloteando alrededor tuya.

Me quedé de una pieza, y le pregunté:

-¿descríbeme como son?

Ella me dijo:

· Pues son gorditos pequeños y con alitas, y son cuatro… 

Impresionante son ellos los de mi cuadro y sí son así son cuatro porque cada uno lleva un evangelio de la Biblia.

17 de agosto de 1997

JUANI VIENE A CASA CON JOSE MANUEL Y VE EN ELLA A UN SER MUY ALTO

Me dice:

- Carmen hay aquí un ser muy alto, tan alto que su cabeza roza​ba el techo, es un extraterrestre, es rubio de pelo largo y rizado, tiene los ojos azules, lleva una gran túnica blanca, nos está escu​chando y está en ese ángulo del salón (entre la T.V. y la ventana). 

Informa: Carmen Pina, Agosto 1997

AVDA. MARQUÉS DE PIKMAN (Sevilla)

Entre Otoño-Invierno de 1997

 A las 11:00 de la mañana

¿BILOCACIÓN?

Relato de Francisco Vela (“IV Dimensión”).

DECLARACIÓN:

Atravieso Marqués de Pikman y me sitúo en la puerta de una panadería que se encuentra en la Avda. Marqués de Pikman, allí me encontré con un vecino amigo llamado Antonio Cuevas Merino.

Al verlo le saludo y a continuación le doy la enhorabuena por la libertad de su hermano (el cual estaba en prisión), este se llama Francisco.

Fue en ese mismo momento cuando recuerdo que hacía unos momentos antes había visto a Francisco en la puerta de su casa. 

Le digo a su hermano Antonio que le he visto muy arreglado, con una cazadora de cuero negra y me dijo que le han dado permiso para ver a su madre.

Mi sorpresa fue mayúscula cuando Antonio me pregunta si estoy loco, pues su hermano continúa en la cárcel y ni le han dado permiso para salir ni se lo dan.

Ante mi sorpresa y para disimular mi aparente error, le pedí perdón y le dije que me había confundido con otro amigo, pero lo que si es cierto es que vi a su hermano y hablé con él. 

¿Qué pasó?

Informa: Carmen Pina (dos días después, 1997)

SAN JOSÉ DE LA RINCONADA (Sevilla)

Agosto de 1998, 4 de la tarde

HOMBRE DE NEGRO

TESTIGO: Diego (técnico), radioaficionado de indicativo "Megatrón".

DECLARACIÓN:

Un día fui a recoger higos chumbos, iba sólo entre la carretera de Brenes y la de Carmona, más bien en el término de Carmona, en un olivar grande.

El día era de un calor intenso, apareció un hombre vestido de negro con barba, pelo largo echado hacía atrás suelto, muy bien arreglado de 1,60 cm. aprox. 

Apareció como un relieve fuerte de calor. 

Llevaba una capa o túnica con capucha atrás, la túnica era del estilo de los nazarenos, muy ancha. 

Bajó del cielo y mirándome me señaló con un dedo con mirada fija durante 5 minutos aprox., después desapareció en forma de rayo rápidamente. 

Yo me quedé paralizado, reaccioné al rato y aquello me impactó. 

No quisiera volverlo a ver, por lo menos estando sólo.

Informa: Carmen Pina, Agosto 1999

El caso siguiente que inserto, ha sido para mí el más polémico, pero ¡claro!, se trata de un militar de las fuerzas aéreas de Morón de la Frontera.

El militar en cuestión, me confió su secreto guardado durante un año, (año que estuvo de baja por depresión), jamás le contó su experiencia a nadie, ni tan siquiera a su madre.


Un día nos escuchó hablar por nuestra emisora y decidió salir, como no quiso hablar de su propio caso por las ondas de radio, nos citó en un bar de otro radioaficionado, Fran “Reini”, en Alcalá de Guadaira y una vez allí, nos contó su historia ante Paco “IV Dimensión”, mi marido y yo.


A medida que me lo iba explicando, él se iba transformando, perdiendo color en los labios y sus manos temblaban sudando.


Una vez escrito le di mi promesa de no publicarlo y así mantener su secreto guardado.


Con toda mi alma quise mantener la promesa pero, cometí un error...


El grupo EDENEX investigaba otro caso, también producido en los alrededores de la misma zona, caso que este grupo publicó en la revista Karma 7 nº 308, con fecha de octubre de 1999, y en cuyo caso, mi grupo y yo fuimos protagonistas e implicados, y por mi entusiasmo en aquellos momentos, les hablé de este caso también, pidiéndoles por favor que no mencionaran al perro ni ningún dato que pusiese en peligro al militar en cuestión.

No me fueron fiel y para prueba un botón, insertaron todo en el reportaje que hicieron y en el cual añadieron mentiras al decir que un importante investigador lo había estudiado, NO HUBO TAL INVESTIGADOR, el caso fue mío y según el militar nadie, fuera parte de los “Altos Mandos” le preguntaron nada.

Además, puede que me cuente más casos (como me prometió la última vez que hablé con él).

Se han dicho muchas mentiras sobre él, incluso que había muerto víctima  de una esquizofrenia, apartado de la vida militar, expulsado. TODO MENTIRA JODIDA.

Está encantado de la vida, más sano que una pera, ascendido y trasladado para disgusto de la gente tan retorcida, mala y calumniosa como el investigador importante.

Todo esto está en Internet, en grupos de foro debatiendo este y otros casos parecidos, aun no he hecho nada, no participo en esos foros, pero sin duda alguna lo haré, pues ya llegó el tiempo de destapar mentiras.   

BASE AÉREA DE MORÓN DE LA FRONTERA (SEVILLA) 

25 de Noviembre de 1998 (5:00 AM) 

CONTACTO CON HUMANOIDE INDESTRUCTIBLE

Radioaficionado D.B.R. de indicativo "ALFA ", residente en Alcalá de Guadaira.

DECLARACIÓN:

Soy militar profesional en servicio de guardia, casi dos horas antes de terminar mi servicio de guardia, en los hangares especiales número 1, 5 y 9, acompañado por un perro Pastor – Alemán escuché un ruido "como de cortar chapa".  

El perro tira de mí y le dije "busca, busca", se me fue hacia un matorral, pregunté con el seta (metralleta) en mano "santo y seña", no contestó nadie y cargué el seta, pegué dos tiros al aire y de repente salió de los matorrales un hombre de unos "2 m." de altura, como no llevaba linterna, no pude enfocarlo por lo tanto no vi sus rasgos físicos ni su atuendo, la noche estaba muy oscura, lo que me llamó más su atención fueron sus ojos que le brillaban como si fuera verde – fluorescente, al no contestar le descargué un cargador de 20 tiros al pecho. 

El hombre no se movió, permanecía quieto, ordené al perro que atacara y éste cuando llegó a su altura (unos 2'5 m.) el perro emitió un lamento (chillido) y retrocedió poniéndose a mi espalda llorando asustado. 

Cargué otro cargador de 40 tiros y le volví a disparar, el hombre siguió sin reaccionar, sólo me miraba, le pregunté quien era avanzando hacia él unos 2 m., levantó la mano (en señal de saludo), se agachó entre los matorrales y desapareció ante mi vista, le busqué y no lo encontré

Llamé con el walkie a "madriguera" (central) yo era "Faisán".
Me enviaron una patrulla, me recogieron y me llevaron ante el comandante de la guardia en la central. 

Cuando le conté lo ocurrido me dio: ¡¡VER, OIR Y CALLAR!! Y ESTO NO TIENE QUE SALIR DE ESTA SALA.

Me dieron una semana de permiso y antes de salir (por la mañana) me di cuenta de que el perro llevaba un corte en seco en la paletilla izquierda, el cual ya estaba seco.

Cuando me incorporé al servicio, siendo por la mañana, regresé a la Zona donde tuve la experiencia y allí no encontré nada, ni siquiera la colilla de mi cigarro.
Esto que me sucedió no se lo he contado jamás a nadie.


Actualmente me encuentro de baja, pero sigo en activo, todavía no he superado aquella experiencia y como habrás comprobado me siento mal, con sudores fríos y temblor en los manos, con sólo recordarlo.

Por allí suceden cosas muy raras, pero no podemos decir nada, me he quedado tranquilo al poder contárselo a alguien como tú, ya que me inspira confianza.

NOTA:

Esta declaración ha sido escuchada por dos testigos además de mi persona.

Damos fé (los tres) de que su declaración alteró de gran manera su estado físico, de tal modo que Paco “IV Dimensión” (Francisco Vela), segundo testigo, creyó imprescindible realizarle una relajación mental (cosa que el joven, después de realizada, agradeció de verdad), consiste en un método particular y rápido de Paco muy efectivo.

El tercer testigo fue Antonio Paredes Bohórquez (mi marido).

El declarante que no tiene más de 25 años, dice no estar familiarizado con lecturas del tipo de su experiencia.

Se siente desde lo ocurrido como si le persiguieran, observa como por los alrededores de su zona domiciliaria circulan coches oficiales de ejército (camuflados), con cristales ahumados. Por esa razón está inseguro y asustado.

Después de escuchar este relato y analizarlo, mi conclusión es bien sencilla, algo se cuece, seguimos pensando que ni hemos, ni estamos ni estaremos nunca "SOLOS" y... 

Informa: Carmen Pina, Noviembre 1995

Este último caso adquirió entre los investigadores de estos temas gran expectación, y aunque solo mandé esta documentación a Don Ignacio Darnaude y Miguel Alcaraz (presidente del grupo Galileo – Einstein) este último fue el que nos mandó al grupo Edenex (asociación Nacional de Estudios de Enigmas) colaboradores de la revista Karma 7.

Este grupo publicó “mi caso” en dicha revista.

Sin saber el alcance que aquello podía producir, pero por intuición, disfracé las fechas y pedí discreción a los reporteros, pidiendo que no explicaran lo que pasó al perro, con la idea de salvaguardar el anonimato del militar.

Pero me sentí traicionada porque mi relato salió publicado sin omitir lo del perro, menos mal que la fecha si estaba, como he dicho antes, disfrazada.

Una vez publicado me sentí mal, y mucho peor cuando Miguel me llama y me comunica que a través de la página Web de Edenex el Sr. Vicente J. Ballester Olmos, director de prensa del ejército del aire, me hace una crítica dura (además de absurda), Miguel me manda todo lo que escribe (por ser tan extenso y mezclar a otros investigadores que no vienen al caso no doy lugar a dichos escritos en este libro).

Le mando mi respuesta y ante mi sorpresa no me la publican, deduzco que me ha sido censurada.

No me importa porque éste caso (como los demás) y la respuesta al Sr. V.B.O. está en Internet en otras páginas (por cierto muy leídas) y ahora vuelvo a tener la oportunidad de publicarlas aquí y ahora porque me parece de justicia.

Contestación:

Sr. Ballester Olmos:

Siempre lamentaré el haber hecho público alguno de mis documentos, mi intención no es el afán de lucro, la notoriedad o mucho menos contribuir al aumento del paro, especialmente en nuestras Fuerzas Armadas, muy mermadas en la actualidad. Pero ese error lo subsano muy rápidamente, porque, Sr. Ballester al contrario que usted, yo aprendo hasta del más ignorante. Después de leer lo publicado en la revista "Karma 7", por motivos obvios he decidido que solo mis amigos y usted no está incluido entre ellos, (¡¡¡¡a Dios gracias!!!!) recibirán lo que yo quiera que sepan.

Me alegro por lo menos el haber disfrazado las fechas, por lo que usted, que al parecer todo lo sabe, no puede discernir con certeza si son las reales, así que si su coeficiente se lo permite, rechace lo de las 48h de diferencia que hay entre caso y caso, porque no se ajusta a la realidad y como medida de prevención tampoco el indicativo del militar es el verdadero, entre otros datos... Pero no se ilusione, no todo es falso como usted quiere que sea y/o quiere hacer creer. Para su información (bien escasa y tardía, como siempre), le diré que Dios no me ha dado dotes literarias, de otra manera, le garantizo que iba a producir más de un dolor de cabeza. Puede usted explicar no una sino mil veces, como funcionan los Departamentos Oficiales, en este caso los del Ejercito del Aire, pero le recomiendo a estas alturas que no se esfuerce, no está usted diciendo nada nuevo y sus explicaciones son infantiles. Y es también de carácter ingenuo el haber perdido tanto tiempo con mis documentos, tomándose muchas molestias, contrastando fechas, cotejando casos antiguos, buscando películas en el baúl de los recuerdos, etc., increíble en cualquiera, pero típico en usted. 

Esperaba que con su currículum pudiera haber dado conmigo directamente, en vez de tener que enterarme por otros de sus improductivas pesquisas.

Habla usted con demasiada ligereza de mí, sin conocerme, como hace con todo lo que llega a sus manos, pero siempre llega tarde, lo hace mal y se lleva las sobras. Usted sabe mejor que yo como funciona el ingreso de nuestros jóvenes en el mundo militar, por todas las pruebas que tienen que sortear (incluyendo las psicológicas), los deja usted en muy mal lugar, cuando generaliza sobre los que como yo, hablamos de estos temas (los que usted critica). Todos estamos locos, usted que todo lo sabe ignora cuántos locos hay en el Ejército. Algún día, y no muy lejano, el destape de las Misses será minúsculo comparado con lo que veremos. Cuando se le acaban sus pobres argumentos, utiliza el insulto, ahí demuestra usted su falta de razón y de educación: su estrechez de miras es tanta como su pobreza de espíritu. Sigue perdiendo los papeles, está sólo, antiguo, obsoleto, es más aburrido que antes, y es tan anómalo como la fundación a la que pertenece.

¿No se da cuenta las veces que cae en el ridículo?
Analícese y piense por un momento sino será usted el que está perdiendo el norte. Su fanatismo es quijotesco. ¿Con qué molino de viento pretende o cree luchar? Entierre ya su hacha, no tiene sentido, no somos peligrosos, pero no vaya usted de "Goliat", pues puede que le salgan muchos "David", entérese del final de la historia. Su ambigüedad se hizo patente cuando intentó debatir con J.J. Benítez en el programa de Félix Gracia hace ya unos años. Le tenía en el olvido y surge de las cenizas demostrándome que los años no le enseñaron...¡¡qué tiempo más desperdiciado!! ¿Tan mal están nuestras Fuerzas Armadas y la Ciencia que tiene usted que defenderlas de nosotros?

Menos mal que ya quedan pocos como usted, siempre ha habido hombres que niegan lo que no saben o no comprenden, como dijo Pirandello. Es más fácil negar que comprender. Aprenda usted (si le queda tiempo, después de criticar lo que otros hacemos) a tener:

· objetividad

· espíritu investigador

·  sentido común

·  respeto

· y un muy largo etcétera.

Le recomiendo vaya a la fuente original (¡pero a tiempos!), analice lo que le llega de forma seria y honesta evitando devolver insulto, grosería, falsedad, y su genuino ocultismo. Y no se equivoque más (pues conmigo lo ha hecho), si lo que pretendía era ofenderme, no lo ha conseguido, ya que solo ofende el que puede y no el que quiere. Tiene ya menos credibilidad que "el Penumbra". Utilice la cortesía, que aunque usted no lo sepa todavía existe.

Después de todo esto le ruego me olvide para siempre, no simpatizamos, no lo necesito y tampoco usted a mí. Espero que algún día llegue la paz a su espíritu, la sabiduría a su mente y la luz a su alma...Y ese día (aún por llegar) su humildad no brillara por su ausencia y sus actos no se adelantaran a su pensamiento, entonces y solo entonces verá lo que no ve, oirá lo que no oye y dirá lo que ahora no le dejan decir.







Carmen Pina 3/04/2002

BASE AÉREA DE MORÓN DE LA FRONTERA (SEVILLA) 

5 de Diciembre de 1998 

OBJETO CILINDRICO ALARGADO

Relato del radioaficionado D.B.R. de indicativo "ALFA " residente en Alcalá de Guadaira (Sevilla).

DECLARACIÓN:

En un hangar "especial" no recuerdo si el número fue el 1 - 6 -  ó - 0.

Llegaron cinco patrullas, los mandos indicaron a mis compañeros que rodearan el hangar, una vez preparados (menos de diez minutos) salió del hangar un "trailer americano US ARMY", llevaba encima un objeto alargado de forma cilíndrica parecido a un misil (pero no lo era y de eso estoy seguro). 

Su color era plateado - metálico, sin número de inscripción ni referencia alguna. 

Del objeto se abrió una trampilla o especie de puerta, en ese momento, el teniente, mandó que cargáramos las armas apuntando al cilindro, y en esa posición esperamos (poco tiempo) la aparición de un avión americano, el trailer (cargado con el objeto) entró en el avión y éste con toda su carga emprendió el vuelo, escoltados por dos aviones.


Informa: Carmen Pina, Septiembre 1999

RADIO COMERCIAL "ONDA CERO"

(PROGRAMA MUSICAL)

23 de Abril de 1999

12:00 horas

NOTICIA DEL ATERRIZAJE DE UNA NAVE Y PRESENCIA
DE SUS TRIPULANTES

Relato del radioaficionado Jesús Vela de indicativo "Asclepios".
DECLARACIÓN:
Estaba escuchando música en la radio cuando de repente se interrumpe y da un comunicado. 
La cosa fue más o menos así:
- Se ha producido en este momento un extraño suceso, acaba de aterrizar una nave de procedencia extraterrestre en una carretera comarcal de Huelva, sus tripulantes han salido de la nave y han cortado la carretera, andan diciendo a toda la gente que ven que no son del planeta y quieren que el mundo entero lo sepa. 
Se interrumpe otra vez y vuelve a poner música.
Llamo a mi padre pero no consigo dar con él hasta las tres y media de la tarde.
Mi padre dice que llama a la emisora y no saben explicarle, le dicen que algo ha ocurrido pero no saben más.
Mi padre te llama a ti Carmen (y según tú) te dicen que han cambiado al personal y la señorita que está, no tiene idea, pero que la centralita ha estado bloqueada.
Informa: Carmen Pina (mismo día del hecho)
Nota:

Adjunto varias publicaciones sobre esta misma fecha y lugar.

Raquel, amiga del Instituto "OSCUS "de mi hija Olga, escuchó lo mismo que Jesús. 
El comentario ha sido hace unos meses (27/07/1999)  cuando mi hija le comentaba los temas tan extraños que tratamos en la emisora de radioafición.  
Mayo de 1999

VISITANTE DE DORMITORIO

TESTIGO: José radioaficionado de indicativo "Camaleón"

DECLARACION:

Apareció un día en mi cuarto. 

No era bueno pues me dejaba en muy mal estado, yo era un niño (hoy tengo 24 años).

Vestía de color rojizo, llevaba pequeños cuernos en la cabeza, delgado y con el pelo largo, iba acompañado de tres mas, el se pu​so al lado mía, mi hermana estaba conmigo pero no veía nada aunque presentía algo allí, no eran pequeños sino altos y grandes, llamé a mis padres sobresaltado.

Fue como si siguiera un sueño, yo estaba soñando, mi sueño era boni​to casi infantil, me veía con un chaleco de pico rojo como los de Zipi y Zape los niños del TBO.

Me veo en un planeta en el cual están estos personajes los que aparecen en mi dormitorio, al momento me despierto y los veo allí a los pies de mi cama delante de mí, me pongo a gritar y todos en casa acuden, les digo que veo demonios y en ese momento desaparecen, de vez en cuando los veía, siempre les he tenido miedo.

Hoy te cuento esto porque hace unos días volví a sentir una presen​cia a mi lado, esa sensación que ya tenía olvidada, alguien se sen​tó a mi lado pues dejó la hendidura en el asiento creo que se tra​ta de mi abuelo pues le dije que se estuviera quieto y me hizo caso.

Si le pregunto si lo es o no se mueve mucho, lo he comprobado.

Otra cosa que me está pasando es, que veo con antelación lo que va a pasar, a veces hasta las puedo cambiar. 
No tengo fe en Dios, ni me encomiendo a nadie.

Tengo un hermano de cinco años muy travieso pero le quiero mucho desde hace poco está durmiendo conmigo en mi habitación, desde que está conmigo duermo mejor y me siento más tranquilo.

Pero sé que nos visita muy a menudo mi abuelo. 
Informa: Carmen Pina, Mayo 1999

DOMICILIO DE LA TESTIGO ZONA: PARQUE ÁMATE (Sevilla) 

Junio de 1999 4:00 de la madrugada

4 SOMBRAS EN LA HABITACIÓN

Relato de la radioaficionada Rocío de indicativo "Zafiro".

DECLARACIÓN:

Tengo una perrita mestiza (entre grifón y pequinés), tiene dos años y hace un año que me la dieron.

Desde poco antes de la fecha empezó a dormirse en el suelo de mi habitación, ella fue la que con sus ladridos me avisó de que estaban allí. 

Me desperté por sus ladridos y allí estaban la 4 sombras, no pude ver más, eran solo 4 que parecían querer decirme algo, fue solo un momento pues la perrita no se callaba y era una hora imprudente para despertar a la gente, desde entonces mi perrita duerme en mi habitación y además a mi lado. 

Mi marido se despertó por los ladridos y la hizo callar pero no los vio, mis hijos ni se enteraron de lo que ocurrió.

No me inquietó, supe por que ladraba.

Mi pena fue que cuando ladró se fueron. 

Yo me quedé muy tranquila, intuí porqué estaban allí. 

Deseé tener un pequeño diálogo pero no tuve ocasión espero que vuelvan.

Informa: Carmen Pina, Agosto 1999  

JUNCAL Y LOS REMEDIOS (Sevilla)
Junio 1999


CONVERSACIONES GRABADAS


Relato de Farida (vidente)

Tres lugares distintos, en horas progresivas y se graban las conversaciones en un cuarto lugar: el contestador telefónico.

1º Domicilio de Farida (La Juncal): conversación de ésta con su padre y su hija con ruido del perro y del loro, a las 6 de la tarde.

2° Dunia (hija de Farida) sale a la calle para tirar la basura, Jesús (hijo de Paco) le sale al paso y hablan en el portal de su casa.


3° Farida va en el coche con Inocencio (amigo de Farida), entablan una conversación por la barriada de Los Remedios y después en el ambulatorio (lugar de destino de ambos).


4º Inocencio (amigo de Farida y también vidente),  llega a su casa y descuelga el teléfono para escuchar los posibles mensajes en el contestador, resultado: Susto al escuchar todas las conversaciones de la tarde ¿QUE PASÓ?

Informa: Carmen Pina, Junio 1999

MAIRENA DEL ALCOR (Sevilla)
Un domingo de Junio de 1999

 12:30 de la noche

SER EN FORMA DE NUBE


TESTIGOS: Javier y un amigo, radioaficionado de indicativo "Pájaro Loco". 


DECLARACIÓN:

Camino de Fuenteherido a un cuarto de hora de este pueblo, cuando regresaba hacía Sevilla, a la altura de un mirador, íbamos rápido, deseando llegar a Sevilla.

A la altura del capó del coche y de izquierda a derecha apareció "algo" que tenía forma de nube, pero con pies y manos, nos cruzó el coche.

Lo vimos los dos. 

Fue tan rápido que nos miramos asombrados, preguntándonos si lo habíamos visto los dos.

Juraríamos que era una persona.

Informa: Carmen Pina, Agosto 1999

BASE DE MORÓN DE LA FRONTERA (Sevilla)

14 de Junio de 1999, 3:00 AM

OBJETO BRILLANTE CON FORMA DE MISIL DE GRANDES DIMENSIONES

Relato de: Miguel Zabala, de profesión "tornero y guarda-jurado " de 40 años aprox.

Él junto a cinco compañeros más fueron testigos de la siguiente declaración.
DECLARACIÓN – ENTREVISTA:


Carmen: ¿Qué viste el día 14 de este mes que te llamara la atención? 


Miguel: Estando de guardia en mi zona...

(Comienza a dibujar una especie de croquis, el cual adjunto en este informe).


M: ... esto no te lo puedo describir sin dibujártelo, pues es difícil de explicar.


C: (me dibuja una especie de misil y dos aviones más pequeños dentro de una estela). ¿Eso tenía esa forma?


M: Pues si, eso era lo que más se veía, los aviones parecían ir detrás y por la claridad de la estela los veía yo.


C: ¿Tus compañeros estaban contigo?


M: No, cada uno en su zona, pero nos comunicamos por el walky - talkie, uno de ellos fue el que me avisó.


C: ¿Llevaba mucha luz?


M: Claro, iba por delante, esto es lo que me alumbraba a mí chispa más o menos. Nosotros en principio creíamos que era un misil.


C: (Y ahora señala en el dibujo que está haciendo, dos líneas que salen del objeto). ¿Esto que dibujas es la estela?


M: Sí, comienza en rojo y se va difuminando cada vez más claro.


C: ¿Era grande la estela?


M: Calculo que tendría unos 800 ó 1000 metros de larga, más o menos como también tendría de altura, por que se cruzó con un avión de la base que detrás le siguió otro, cruzándose los dos en la trayectoria, parecía que llevaba la misma altura. Nosotros empezamos a verlo en nuestra amplia panorámica de espacio abierto, desde lo que abarca mi vista entre Los Altos de los Alcores y se perdió cruzando de punta apunta hacia la sierra de Grazalema.


C: ¿Apareció de golpe?


M: No, lo vimos venir con una estela muy larga, no pude ver la cabeza, por lo que no se si empezaba en punta o no, para mí eso quedaba oscuro, utilicé los prismáticos.


C: ¿Cuánto duró lo que viste?


M: Muy poco, en cuanto me avisaron cogí los prismáticos lo vi y le seguí por un minuto, hasta que se perdió, el recorrido que hizo no tardaría ni minuto y medio. Mi compañero a través del walky creía que podía ser un misil de crucero, por la velocidad que aquello llevaba.


C: ¿Descartáis que fuera un avión?


M: Sí por supuesto era mucho mayor que el avión típico que todos conocemos, normalmente entran entre 40 y 50 todas las noches, excepto en el momento más serio de la guerra que se número ha aumentado a 70 u 80 diarios.


C: ¿A todos os ha sorprendido este avistamiento?


M: Sí, yo pensé que pudiera también ser el "Discovery" por que son sospechosos esos aviones que parecían dar escolta o en otro caso querían interceptarlo.


C: Se podía barajar esa hipótesis, ya que no es la primera vez que el MOA manda a sus aviones cuando hay algo parecido.


Paco: Pudiera ser que no fueran a la misma altura que el supuesto misil y pareciéndoselo a ustedes, pero se pude dar el caso de que fueran en líneas oblicuas creyéndose la misma altura al cruzarse con él.


C: En comparación con los aviones ¿qué tamaño podría tener el supuesto misil?, porque hemos hablado de la estela.


M: Puedes calcularlo por el dibujo, era una cosa así. 


C: ¿Emitía ruido alguno?


M: No, en absoluto, todo era silencioso. Ustedes lo podéis comprobar, si queréis os llevo al sitio, seguro que tendréis la oportunidades de ver algún avión y según la altura así lleva ruido. 


C: Nos lleva al sitio indicado y efectivamente podemos comprobar como un avión pasa por la misma trayectoria que nos indicaba y por su altura si se escuchaba un pequeño ruido de motor y también lo que tardó en cruzar de punta a punta esa amplia panorámica unos 20 minutos aprox., lo que demuestra que lo que vio Miguel debió llevar una velocidad tremenda.

                   Informa: Carmen Pina, Junio 1999 
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BASE DE MORÓN DE LA FRONTERA (Sevilla)

14 de Junio de 1999, 3:00 AM

OBJETO BRILLANTE CON FORMA DE MISIL DE GRANDES DIMENSIONES


Relato de: Miguel Zabala, de profesión "tornero y guarda-jurado " de 40 años aprox.


Él junto a cinco compañeros más fueron testigos de la siguiente declaración.


DECLARACIÓN – ENTREVISTA:


Carmen: ¿Qué viste el día 14 de este mes que te llamara la atención? 


Miguel: Estando de guardia en mi zona...


(Comienza a dibujar una especie de croquis, el cual adjunto en este informe).


M: ... esto no te lo puedo describir sin dibujártelo, pues es difícil de explicar.


C: (me dibuja una especie de misil y dos aviones más pequeños dentro de una estela). ¿Eso tenía esa forma?


M: Pues si, eso era lo que más se veía, los aviones parecían ir detrás y por la claridad de la estela los veía yo.


C: ¿Tus compañeros estaban contigo?


M: No, cada uno en su zona, pero nos comunicamos por el walky - talkie, uno de ellos fue el que me avisó.


C: ¿Llevaba mucha luz?


M: Claro, iba por delante, esto es lo que me alumbraba a mí chispa más o menos. Nosotros en principio creíamos que era un misil.


C: (Y ahora señala en el dibujo que está haciendo, dos líneas que salen del objeto). ¿Esto que dibujas es la estela?


M: Sí, comienza en rojo y se va difuminando cada vez más claro.


C: ¿Era grande la estela?


M: Calculo que tendría unos 800 ó 1000 metros de larga, más o menos como también tendría de altura, por que se cruzó con un avión de la base que detrás le siguió otro, cruzándose los dos en la trayectoria, parecía que llevaba la misma altura. Nosotros empezamos a verlo en nuestra amplia panorámica de espacio abierto, desde lo que abarca mi vista entre Los Altos de los Alcores y se perdió cruzando de punta apunta hacia la sierra de Grazalema.


C: ¿Apareció de golpe?


M: No, lo vimos venir con una estela muy larga, no pude ver la cabeza, por lo que no se si empezaba en punta o no, para mí eso quedaba oscuro, utilicé los prismáticos.


C: ¿Cuánto duró lo que viste?


M: Muy poco, en cuanto me avisaron cogí los prismáticos lo vi y le seguí por un minuto, hasta que se perdió, el recorrido que hizo no tardaría ni minuto y medio. Mi compañero a través del walky creía que podía ser un misil de crucero, por la velocidad que aquello llevaba.


C: ¿Descartáis que fuera un avión?


M: Sí por supuesto era mucho mayor que el avión típico que todos conocemos, normalmente entran entre 40 y 50 todas las noches, excepto en el momento más serio de la guerra que se número ha aumentado a 70 u 80 diarios.


C: ¿A todos os ha sorprendido este avistamiento?


M: Sí, yo pensé que pudiera también ser el "Discovery" por que son sospechosos esos aviones que parecían dar escolta o en otro caso querían interceptarlo.


C: Se podía barajar esa hipótesis, ya que no es la primera vez que el MOA manda a sus aviones cuando hay algo parecido.


Paco: Pudiera ser que no fueran a la misma altura que el supuesto misil y pareciéndoselo a ustedes, pero se pude dar el caso de que fueran en líneas oblicuas creyéndose la misma altura al cruzarse con él.


C: En comparación con los aviones ¿qué tamaño podría tener el supuesto misil?, porque hemos hablado de la estela.


M: Puedes calcularlo por el dibujo, era una cosa así. 


C: ¿Emitía ruido alguno?


M: No, en absoluto, todo era silencioso. Ustedes lo podéis comprobar, si queréis os llevo al sitio, seguro que tendréis la oportunidades de ver algún avión y según la altura así lleva ruido. 


C: Nos lleva al sitio indicado y efectivamente podemos comprobar como un avión pasa por la misma trayectoria que nos indicaba y por su altura si se escuchaba un pequeño ruido de motor y también lo que tardó en cruzar de punta a punta esa amplia panorámica unos 20 minutos aprox., lo que demuestra que lo que vio Miguel debió llevar una velocidad tremenda.

Informa: Carmen Pina, Junio 1999  

PISOS (Pueblo del sur de Francia) dirección Burdeos

14 de Julio de 1999

1:00 de la madrugada

DOS LUCES EN PARALELO


Relato del radioaficionado Vicente (no tiene indicativo).


DECLARACIÓN:


Desde mi domicilio vi unas luces a unos 400m., fuertes y potentes, a mucha velocidad, iban en paralelo.


Una de ellas de 1m. de largo aprox., la otra un poco más pequeña.


Tenían forma de puro o de misil.


Tengo que decir que cerca de mi lugar de residencia hay una base aérea por lo que no se si tiene algo que ver con ellos.

Informa: Carmen Pina, Julio 1999    

DOS HERMANAS (Sevilla)

CONTACTADA


TESTIGO: María Dolores Armario Pino. 


RELATO:


D. Ignacio Darnaude Rojas – Marcos, amigo de Rueda Cósmica, me da nombre y apellidos de esta señora para ponernos en contacto con ella.


Por su apellido la busco en la guía de teléfonos y doy con una señora que no es familiar suya, ni ella ni su marido, me dice que no soy la primera que la llamo, y que no sabe donde vive ni su teléfono.


Me pregunta si es cosa de "OVNIS” le digo que si pero que no soy periodista sino que es amiga de un amigo y que me gustaría hablar con ella para cambiar impresiones, eso parece que le da confianza y me cuenta que un día, no hace mucho, encontró a su tía (de Mª Dolores) y le dio lo que pasaba con el teléfono, y esta le dijo que su sobrina no quería decir nada, por que la habían estado acosando los periodistas y que aquello le pasó cuando era pequeña.


Hablando con esta mujer, me confió que su tía le había dicho que Mª Dolores tenía una cruz en la espalda, no le di importancia y le insinué que eso era normal y que había mucha gente así.


Me da alguna pista de su dirección, por ejemplo que busque en la calle Campo Amor, tirando por la urbanización "Los Montesillos", a la espalda de "Muebles Prior".

Informa: Carmen Pina, Agosto 1999 

CARRETERA MORÓN DE LA FRONTERA, 

PUENTE VIA DE FERROCARRIL ENTRE CARRETERAS N-333 Y C-342, BASE AÉREA DE MORÓN Y LOCALIDAD DEL ARAHAL (Sevilla)

6 de Agosto de 1999 

1:37 de la madrugada

DOS ESPECIES DE RAROS METEORITOS DE GRAN TAMAÑO SINCRONIZADOS


REUNIDOS:


Rueda Cósmica (grupo de radioaficionados): Antonio, Carmen, Francisco, José Manuel y Juani.


Grupo Galileo-Einstein: Miguel, Carmen, Antonio y Valle. 


Y el perrito Klin.


RELATO:


Se vuelve ha hacer la rueda energética (como otros días) y esta vez todos participamos, había una leve brisa que se convirtió en viento a medida que la rueda iba adquiriendo energía. 


Carmen (la Sra. de Miguel) pidió información a sus cartas horas antes y estas le dijeron que había una persona entre nosotros con poca credulidad y en plan protestón (yo pensé que podía ser Paco, debido a que hoy no estaba muy inspirado), también le dijeron las cartas que había un embrión con nacimiento incluido. 


Pregunté a todas las mujeres que estábamos allí si podía ser eso posible y ninguna (incluida yo) estábamos por la labor, excepto Valle que si andaba buscando su segundo hijo.


En fin, también existe la posibilidad de que ese embrión o nacimiento pudiera ser una especie de "renacer" a un cambio.



Se inició la rueda como en las anteriores ocasiones, haciendo un círculo entre nosotros y unidos por las manos, también en esta ocasión la dirigió Paco "IV Dimensión". 

Se pidió ayuda para el planeta en estos tiempos difíciles e invocamos el mantra "OHM".


El perrito no se puso en medio como en otra ocasión, solo se hizo notar con el cante del mantra.


Coloqué la grabadora en el centro de la rueda y en ese momento se apagó su luz, pensé que no se iba a grabar nada, pero lo extraño era que las pilas eran nuevas (y si se grabó).


Como techo teníamos un cielo lleno de estrellas, pero en el momento de la rueda fue apareciendo nubes hasta dejarnos solo un círculo de estrellas y escuchamos el canto de un pájaro.


A la 1:37 se vio una gran luz, en forma de globo de color blanco-azul con una estela que no salía de su centro, era como una cometa (juguete), la trayectoria era de arriba hacia abajo. 


Estalló desapareciendo en un parpadeo, en el mismo cielo sin caída hacia la tierra. 


Todos la vimos excepto Paco y Antonio que estaban distraídos hablando de los cables del coche. 

En ese momento fue en el que yo dando por terminada la experiencia dije lo siguiente:

- Esto es lo que le pasa a los buenos ufólogos una vez más nos llevamos una decepción y... 

Justo en ese momento vimos aquello en el cielo, pero lo curioso del caso es que me encontraba hablando con José Manuel y él estaba de espalda a lo que yo veía y en ese momento él me indicaba que veía lo mismo tras mi espalda, era como si hubiese habido un espejo entre los dos. 

Él fue el único que miraba hacia otro lado (al revés).

Algo nos dice a todos que quizás fue una manera de decirnos que estaban allí y fue su despedida.

No fue mucho pero esa experiencia nos ha valido para no perder la ilusión y seguir esperando.

Informa: Carmen Pina, Agosto 1999
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14 de Agosto de 1999
(21:00 horas)

MONICA, CHICA SANADORA

NOS LLAMA MÓNICA A SU CASA: junto al supermercado Cobreros en Alcalá de Guadaira., allí nos reunimos: Paco, Antonio, Juani, José Manuel, la familia de ésta y la que suscribe.

Paco nos pone  en antecedente para que vallamos con la idea de lo que nos vamos a encontrar y nos dice que la chica cura con las manos, que pasan cosas raras en su casa, que tiene una habitación que es un altar, que sus padres están preocupados por lo que está sucediendo en su casa, en fin nos disponemos a ayudarles si podemos. 

Después de las presenta​ciones de rigor, su madre nos cuenta de que Mónica es muy especial des​de niña, comienzo yo por preguntar a la chica en cuestión...

Carmen.- Mónica, cuando tú pones las manos para curar ¿piensas en al​guien especial ó es una fuerza tuya que tú tienes?


Mónica.- Él.... me guía...


C.- ¿Quien es él?


M.- Jesús,  el que tengo en la sala, le tengo mucha fé.


Y nos enseña la sala... allí vemos a un nazareno casi de tamaño natural, le toco y se sorprende.


M.- Nadie se ha acercado tanto a él y mucho menos tocarlo.  


C.- ¿Por qué? 


M.- No lo sé, parece que le tienen miedo.


C.- ¡Pues, yo no! ¿Siempre es él? 


M.- Yo creo que si. 


Paco.- ¡Está bien, con "Ese" no hay quien pueda!


C.- ¿Por qué es precisamente Jesús? 


M.- Porque yo me crié muy cerca de la iglesia y allí estaba él.


Dolores (madre de Mónica).- Bueno he de explicaron que yo tengo por costumbre llevar a mis hijos cuando nacen a él para que me los bendiga, es la primera salida que hacen después de ver la luz, sea niño ó sea niña, además es mi costumbre nada más salir de casa después de parir llevarle un clavel (cuando es su tiempo claro). 


C (me dirijo a Mónica).- ¿Has tenido alguna vez alguna visión?


M.- con 16 años vi a mi abuela a la que no conocí, fue solo un momento.


C.- ¿Te llegó a hablar?


M.-
No, por aquel entonces yo ya estaba mejor, ya había pasa​do todo.


C.- ¿Que fue lo que te pasó? 


M.- Ya me había dicho antes una vidente de Utrera lo que me pa​saría cuando entonces tenía 12 años. 


C.- ¿Y... que te dijo que después se cumpliera? 


M.-
Esta mujer se llama Pepa, y me dijo que yo tenía dones es​peciales, que iba a pasar mucho, ya os lo contaré...


Una vez de las muchas veces que lo hacemos... mi hermano y yo como de costumbre vamos a la iglesia el domingo de ramos, visitamos todas las iglesias del pueblo antes de que las hermandades las saquen a la calle. 


Una vez cuando llegamos ante la imagen de nuestro señor Cautivo...


C.- ¿La imagen que tienes en tu sala?


M.-
Bueno... sí pero la autentica de la iglesia, este Señor está atado con cuerdas sus manos, pero como os decía aquel día vimos mi hermano y yo que el Señor tenía las manos sueltas es más hasta la novia de mi hermano que tam​bién venía con nosotros vio como con un movimiento se desa​tó solo, como si las cuerdas le molestaran.

Se hizo el silencio......

P.- ¿Que haces tú cuando terminas de curar con tus manos?


M.- Fe las lavo con agua clara y me las seco con una toalla blanca

P.- bien, eso esta bien

Dolores (su madre).- Hace tres años lo pasó muy mal, vino una chica endemoniada, era como la niña de la película del "exorcista" fue tremendo, la niña hablaba como un hombre e insultaba a su madre, la niña tuvo que entrar en casa a empujones pues, no quería de ninguna de las maneras, tuve que llamar a Pa​co a las 11 de la noche.
P.-
 La niña le decía a la madre que la iba a matar, la llena​ba de insultos, yo pensé que donde me había metido y que podía hacer yo en esa situación, hice todo lo que pude, pero me venció, al 3º día cambié de táctica y por las buenas lo conseguí, salió redondo pero me llevé con ella cerca de dos horas. 

M.- La chica tenía una risa de mala idea, decía que mi Cristo tenía cuernos y que la cruz era un tenedor, fue horrible. 

José Manuel.- Toda la energía que hay aquí es la de ustedes, tenéis que tened presente que si estáis en equilibrio todo fun​cionará, pero si alguien está alterado todos lo sufriréis, eso os pasó con esa chica, todos se alteraron y el mal se nutre de esas alteraciones, eso pasa en poco tiempo pero volver a la normalidad tarda mucho más.


Nos despedimos de ellos dándoles las gracias por su hospitalidad y nos invitaron a volver cuando quisiéramos.


Ya fuera de la casa todos coincidimos de que la energía más grande o más fuerte es la de la madre, es la que lleva todo el tinglado 

Informa: Carmen Pina, Agosto 1999

24 de Agosto de 1999

MIGUEL, PADRE DE MÓNICA

RELATO:

Soy un hombre pero poco creyente, suelo creer lo que veo pero, el tiempo me esta cambiando.

Aquí suele venir mucha gente y la mayoría me dice que se siente en mi casa muy a gusto, para mi eso, es una satisfacción.

Hace seis años aproximadamente, mientras medio – dormía en mi cama, en mi habitación, oí unos extraños ruidos de cubos o cosas, era como si algo los arrastrara, me levanté fui hasta la azotea (2ª planta) y allí no había nada, entonces vi como una gran bola de viento que se alejaba, después todo se silencio y no corría ni tan siquiera una ligera brisa, me vuelvo a la cama creyendo todo finalizado y el ruido vuelve otra vez, me asomo y vuelvo a ver la gran bola de viento, el cubo antes caído y puesto en pie volvió a caer, me volví a acostar y por 3ª vez vuelve a pasar, decido no levantarme más y dejarlo por imposible.

En otra ocasión vi un túnel negro y a través de él vi a gente que había muerto. De esto hace ahora unos siete meses, el túnel era redondo, como si fuese un remolino, se hacían señas unos a otros, a algunos los conocía yo.

José Manuel.- ¿No le cambió la vida en nada?

Miguel.- No, por lo menos no lo noto, acepto que ahora entiendo algo más lo que puede ser la muerte.

Informa: Carmen Pina, Agosto 1999

30 de Agosto de 1999

RAUL, HERMANO DE MONICA

Joven de 20 años, tímido, retraído, según su madre un niño muy noble  y bueno.

RELATO:

No se  que me pasa, desde hace tiempo me suceden cosas muy raras.

No hace mucho tiempo mientras estaba acostado quería moverme y no podía hacerlo, estaba despierto porque vi a mi madre entrar, pero, yo no podía mover nada y a duras penas podía respirar.

Esto me ha pasado ya otra vez, pero con la diferencia de que me ocurrió estando en pie, fue como si me empujaran.

Dolores (su madre).- Eso le viene de la otra vez, de cuando la niña poseída, se lo querían llevar igual que a su hermana.

Paco.- ¿Esta casa la hicieron ustedes o la ocupó alguien antes?


D.- No, esta casa no ha sido de nadie, excepto de nosotros, esto fue un corral de vacas, todo era campo, solo habían dos casas cuando esta la empezamos a construir, durante mucho tiempo fuimos tres casas en un escampado.


P.- Raúl, ¿anoche dormiste bien? ¿No te paso nada?


Raúl.- No, no me paso nada, dormí bien.

P.- ¡Me lo imaginaba, pues nada mas me llamó tu madre, yo hice mis cositas!


D.- Mi hijo tiene un hombre con él de 55 años.


Carmen.- ¿Cómo lo sabe usted?


D.- Por que una vidente me lo ha dicho y el de la niña también.


P.- No mezcle usted ambas cosas, la niña es la niña y él es él, de la niña se tenéis que olvidar, no le pasa nada.


C.- Yo creo que todo está relacionado.


José Manuel.- También yo lo creo Carmen, como no pueden con Mónica se lo están cobrando con el resto de la familia.


P.- (Dentro de la habitación del chico, le hace acostar en la cama) te voy a dar una oración para que la leas o la digas todas las noches, que no se te olvide. 


“YO SOY HERMANO DE LA LUZ E HIJO DE DIOS, VETE QUE AQUÍ NO TIENES CABIDA”. 


P.- Ahora voy a decir algo para que te ayude, cierra los ojos.


“YO IMPLORO A LOS SERES DE LUZ, QUE ILUMINEN EN CUERPO A RAÚL Y CREAD A SU ALREDEDOR UNA LUZ PROTECTORA PARA QUE NINGUNA FUERZA DE LA OSCURIDAD PENETRE EN ÉL. TE DOY LAS GRACIAS SEÑOR POR ESTE FAVOR. ASÍ SEA”.


J.- A TI SEÑOR HERMANO DE TODOS NOSOTROS, TE PIDO PROTEJAS A ESTE SER QUE TAMBIÉN ES HERMANO TUYO, QUE LE DES EL ALIENTO QUE NECESITA Y TU APOYO EN CADA MOMENTO EN EL NOMBRE DE NUESTRO SEÑOR.


P.- Recemos todos un padre nuestro.

Se rezó...

Que la luz te acompañe...

Después de un corto silencio...


P.- ¿Te sientes mejor?


R.- Si.


C.- Acuérdate siempre de que tienes un ángel de la guarda, muchas veces lo tenemos en el olvido.


J.- Tienes dos,  uno de ellos es su protector y está a su cabecera, el otro lo tiene a los pies de su cama.


D.- (parece que no ha oído bien lo que Juani a dicho) Yo a “ese” lo echo a porrazos.


C.- La violencia engendra violencia, cuando no hay armonía la maldad se hace fuerte y ni usted puede con ellos. Invoque mejor a los ángeles para que se los lleven.


D.- ¡Es que yo no se llamarlos....!


C.- Es bien fácil, hágalo como si llamase a su hija de forma muy natural.


J.M.- Raúl yo creo que deberías comprar algún libro para que supieras de estas cosas, yo conozco uno muy bueno que seguro te podría ayudar, es una lectura fácil nada complicada y seguro que te gustará.


C.- Infórmate, tendrás repuestas para muchas preguntas, ¡saber es poder!

Nos despedimos...

Informa: Carmen Pina, Agosto 1999

1 de Septiembre de 1999

(2:00 AM)

LUZ DE GRAN TAMAÑO EN EL CIELO

TESTIGO: lo veo yo.

DECLARACIÓN:

Como de costumbre después de apagar la emisora de radio y antes de acostarme y teniendo todavía la televisión encendida...

Me dirijo a mi terraza y me decepciono al ver el cielo auténticamente de color marrón.

No hay nubes, es una sola manta que cubre todo el espacio del cielo que hay ante mi vista.

Pienso: ¡qué pena! No se ve ni una estrella, mis amigos no están hoy ahí.

Pero ante otra nueva sorpresa (y digo otra porque ya me sucedió en otra ocasión en que el cielo en las mismas condiciones me dio a ver a una estrella).

Se me va la vista hacia el lado izquierdo al fondo de mi panorámica y allí vislumbro una pequeña nube blanca que parece viajar llevando tras ella una luz tamaño casi de una luna.

En un momento la nube se aleja y la deja al descubierto, tiene la forma de un gran globo (como los de los niños).

Limpia y clara la luz se apaga lentamente hasta desaparecer, la nube se aleja y el cielo marrón termina por cubrir ese vacío negro que se destaca.

¿Qué ha sido eso? 

¿Me hablan las estrellas?

Ó ¿por el contrario quieren decirme que me escuchan?

Yo por si acaso les doy las gracias...

Informa: Carmen Pina, Septiembre 1999 

7 de Septiembre de 1999

(Por la tarde entre las 5 y las 6)

FENOMENO EXTRAÑO

Estando Paco escuchando la radio (había en ese momento música).

Fue a darle al botón para apagarlo cuando a escasos centímetros el dedo del interruptor, se apaga, retiró la mano y la radio volvió a sonar, volvió a acercar los dedos y se apagó, así lo hizo en varias ocasiones hasta que decidió mantener los dedos por unos minutos cerca del interruptor y la radio se apagó, y estuvo en silencio hasta que volvió a retirar los dedos.

Fue inexplicable esta experiencia.

Ya Eva nos comunicó que todos recibiríamos algo especial.

Parece que Paco ya lo está recibiendo.

Informa: Carmen Pina, Septiembre 1999

CARRETERA DE UTRERA, ALTURA DE MONTEQUINTO (Sevilla) 1ª semana de Septiembre de 1.999

LUZ JUGUETONA

TESTIGOS:

Miguel Alcaraz, su señora y Antonio Paredes.

RELATO:

Veníamos de Utrera, habíamos estado en el parque de Consolación con Antonio (el contactado del pueblo).

De regreso y ya por la carretera mencionada camino de un bar de un amigo nuestro en Sevilla Este (Andalucía Residencial). 

Miguel viajaba en su coche con su señora, nosotros: Paco (conductor, Antonio (a la derecha del conductor) y yo detrás de ellos. 

Viajábamos delante de ellos en un coche furgoneta Citróen Berlingo de color verde, con la distancia permitida entre ambos coches. 

Miguel observa que una luz, tamaño pelota de tenis o mayor que una estrella, a unos 30 metros de altura, de color azulado, se coloca al lado de Miguel (que iba conduciendo su coche) parecía jugar con é1, se le adelanta, se para retrocede, su mujer también la observa y la sigue con la mirada más que su marido por no ir pendiente al tráfico, ella se encuentra a su lado a la derecha. 

Nos cuenta Miguel y ratifica su señora que la luz que por unos mo​mentos le acompaña en un segundo se separa de él y se sube hacia arriba y baja en picado hacia el techo del coche de Paco (el Citróen Berlingo) rozando casi el techo y en ese momento con ese movimiento de la luz, ambos Miguel y Carmen ven como el coche de Paco se va da izquier​da a derecha como en zig-zag, saliendo la luz después hacia la de​recha y ya perdiéndose.

El matrimonio se asusta y acelera hasta ponerse a nuestra altura, asustados nos preguntan que ¿qué nos ha pasado? 

Por el ruido de los motores de los dos coches no le oímos bien y todos pensamos que que tendría prisa por llegar y que en algun momento nos adelantaría. 

Cuando llegamos al destino Miguel estaba impaciente por contarnos lo que él y su mujer habían visto, entonces Antonio cuenta (que suele hablar poco) que huvo un momento en que vio a su izquierda una luz que le pareció una especie de rayo o relámpago que le rozó el brazo que lle​vaba apoyado en la ventanilla del coche, su color tambien coincidía Antonio decía que era de tono blanco-azulado, los tres coincidimos en que no notamos ese zig- zag del que habla Miguel y éste aseguraba que fue muy peligroso y no se explica cómo no lo notamos y Paco aseguraba que no tuvo ningun problema para hacer esa maniobra ya que la carreteraa era recta. 

Tanto Paco como Antonio son expertos conductores con mucha expe​riencia en carreteras, ¿que pasó?¿Por qué no notamos esos movimientos bruscos que según Miguel y Carmen habían visto?¿De donde salio la luz?
Informa: Carmen Pina Septiembre 1999
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11 de Septiembre de 1999

(Noche)

Nos vemos en el bar de Estefanía con Miguel Alcaraz y su señora.

Este me dice:

“Hace días que me martillea una frase en la cabeza, me dice: NO SE ENTERAIS DE NA”.

Informa: Carmen Pina, Septiembre 1999

CARRETERA N-333 Y C-342

PARAJE CONOCIDO COMO "LOS MARTINAZOS", ENTRE EL PUEBLO DEL ARAHA L Y LA BASE AÉREA DE MORÓN, EN UN CAMPO PLANTADO DE CEREAL, FRENTE A UN PUENTE SOBRE UNA VÍA DE FERROCARRIL (SEVILLA)

Sábado 18 de Septiembre de 1999

Entre las 23:15 y las 23:30

LUZ AZUL DE FORMA OVOIDAL

REUNIDOS

Componentes del grupo de radioaficionados "Rueda Cósmica" y la Asociación Cultural "Galileo-Einstein", el Dr. Andrés Jaile y el perrito Klin.

RELATO

Una vez más nos reunimos allí por que parece ser que suceden casos inexplicables en esa zona, el sitio es idóneo y nos sentimos bien.

Desde que estamos yendo siempre nos sucede algo interesante y hoy no ha sido una excepción.

Esta vez solo Antonio y Paco tuvieron la ocasión de ver algo inusual, como por el ejemplo, una luz azul en forma de huevo alargado que cruzó la carretera quedándose en ella, en el mismo suelo, durante unos segundos a unos 40 m. de donde estábamos todos, su longitud podía ser de unos 10 m. y 4m. de ancho, estrechándose a los lados hasta parecer una forma ovoidal.

Justo en ese momento en lo alto del puente apareció un coche (land – rober) con un guarda forestal, el cual al ver la luz, quiso comprobar de donde venía y nos vio a nosotros allí, creyó que la luz partía de nosotros. 

El hombre se asustó al vernos puesto que no nos conocía, le costó trabajo bajar del puente hacía nosotros y eso que Paco le hacía señales con la linterna, invitándolo a acercarse. 

Cuando llegó hacía nosotros nos confirmó lo que había visto (era la primera vez que veía algo así), explicó que la luz apareció de golpe y se apagó de igual modo.

Con el guarda, Paco y Antonio decidieron acercarse al sitio donde se apareció la luz, regresaron sin novedad.

Después hicimos la rueda energética dirigida por Andrés, corría una brisa suave que a medida que Andrés hablaba, ésta aumentaba hasta llegar a ser un aire agradable y casi frío, era como si el aire emanara del centro y a todos nos diese en la cara, cosa curiosa debido a que estábamos en circulo.

Informa: Carmen Pina, Septiembre 1999

Septiembre de 1999

UNA IMAGEN EN UN CUADRO LE HABLA A UN NIÑO

TESTIGO: La madre del niño, Maria del Mar, compañera de José Manuel Carlos "KUKI" en nuestra radio.

DECLARACION:

Mi hijo nació en abril de 1994, a la edad de 2 años y medio todavía vivíamos con su madre (la de mi marido), teníamos en casa un cuadro con la imagen de  Jesús de Nazaret. 

El niño nos decía que el hombre del cuadro tenía una túnica "morá" y un cordón del mismo color y que le decía cosas, que se salía del cuadro y se ponía a su lado. 
Durante un mes no paró de decir que juga​ba con él.

Cuando me separé de mi marido, el se llevó el cuadro. 

Ahora cuando el niño lo vuelve a ver (actualmente tiene 5 años) le dice al del cua​dro: ¿!porque no juega commigo!?¿Es que acaso me porto mal? 
El niño actualmente tiene puntos muy raros tiene una cierta predi​lección por las iglesias y en particular por los cristos, siempre tie​ne necesidad de llegar a tocarlos, el niño está rebelde.
Mientras el cuadro estaba en casa y el niño decía esas cosas, la ca​sa se impregnaba de olor a rosas, el niño me insistía mucho que mira​ra el cuadro.
Informa: Carmen Pina, Septiembre 1999

Octubre de 1999
ECO EN EL UNIVERSO

Lo recibo yo, en moto camino de Alcalá de Guadaira.

Juani lo estaba pasando mal, llevaba unos días muy difíciles hasta el punto de (unos días antes) salir de su casa e ir a la de su madre de noche y andando (hay 15 Km.) se llevó a Kiro (su perro, un bóxer) que aun era un cachorro aunque grandote.

Tuvo una ayuda inmensa pues la noche es peligrosa, llegó a casa de sus padres (en Sevilla) sobre las 5 de la madrugada sin problema alguno.

Cuando me lo dijo me asusté y le reñí como si de mi hermana menor se tratara.

Bueno esto llevaba en mi mente camino de Alcalá en moto con Antonio, cuando al doblar una curva de la carretera oigo en mi interior una frase que se repite:

“HEMOS SIDO SOMETIDO POR EL MAL”

Se me repite varias veces a pesar de que mis pensamientos estaban con Juani, no entendí eso, y cuando llegamos se lo dije a Juani, esta me dijo que la próxima vez que escuchara algo que preguntara quien me lo dice, acepté su consejo y por la noche llamé a nuestra nueva amiga “La misteriosa Eva”.

Cuando lo supo se alteró de manera que llegó a asustarme y para tranquilizarme dijo que esperaba que fuese “eco” en el tiempo pasado y que no se de “eso” en nuestro momento actual.

A los pocos días Juani tiene un mensaje de nuestros amigos y le explican en el, que esa frase que yo escuché era efectivamente parte de una llamada de socorro de un planeta en peligro que no nos preocupemos porque ya fueron en su ayuda.

Me quedé atónita ¿cómo yo he podido escuchar esa llamada?

Tanto Juani como Eva me dijeron que ese era el comienzo de mi apertura de mente, Juani así lo deseaba y se siente feliz por haber sido yola que lo ha escuchado.

La próxima vez estaré más alerta si vuelve a suceder.    

Informa: Carmen Pina, Octubre 1999

2 de Octubre de 1999

(Tarde)

LE HABLA MIGUEL

Recibido por: Juani

Se dirige a Paco y Miguel a través de Juani le dice:

Miguel.- Dentro de  ti hay mucha humildad, tienes que sacarla fuera y dársela a los demás.

Paco.- ¿Cómo puedo hacerlo?

M.- nosotros te ayudamos.

Eva.- Por favor hermanos dadle ayuda a Paco que lo necesita.

M.- Se la estamos dando. Dentro de seis meses te vendrá algo muy grande.

Paco recibe una visión:

Veo a seis personas alrededor de Antonio, son de la familia, entre ellas hay una mujer grandota con un pañuelo en la cabeza, Oscar está entre ellos, pero él es un maestro.

Informa: Carmen Pina, Octubre 1999 

2 de Octubre de 1999

(Noche)

MIGUEL

Lo recibe Juani “Débora”.

Ganímedes ha sido arrasada, ha habido una lucha, ha sido satisfactoria.

Hemos hecho conquistas en el Universo.

El Supremo está muy satisfecho de nuestra labor.

Ha sido un triunfo.

Se abrirán mundos nuevos purificados para la Gloria de Dios.

Hay un mundo que esta naciendo nuevo.

Van a llegar seres al planeta que llevan conocimiento.

Hemos pasado una etapa muy confusa.

Ha sido un nuevo milenio y con él una nueva era.

El Reino de Dios está con vosotros.

Tenía que decirte (a Eva) estas noticias, no podía guardarlas para mí, como siempre estarás informada, tanto de lo bueno como de lo malo.

Hay una nave que está preparada, ya te diré el momento oportuno, la fecha para que podáis verla, en ella estaré yo.

Cada uno de vosotros podréis estar un rato a mi lado porque todos os lo merecéis.

Cambiaran...

Habrá muchas ciudades cubiertas por grandes nevadas.

Estoy feliz pero agotado...

Cansado...

La humanidad en tiempos no muy lejanos recibirá vibraciones nuevas.

(Pregunta Eva).- ¿Hemos de decirlo?

Responde.- ¿Por qué? ¿Para qué? ¿Para quién? 

Cuando sea su momento se sabrá.

Eso lleva tiempo, no estamos en situación de hacerlo.

Van ha hacer que halla más amor, caridad y bondad con el prójimo porque el planeta está hecho un desastre a este nivel.

Comenzará un nuevo Universo.

Sois bellos de corazón.

Ya viene Rafael, Fran y Umiel por mí.

Informa: Carmen Pina, Octubre 1999

3 de Octubre de 1999

José Manuel me dice que por la mañana ha recibido un mensaje para mí, que el martes o miércoles me va a suceder algo muy importante.

ENIGMATICA EVA

6 Abril de 1999

Nuestro gran amigo el Doctor Jaile me pide insistentemente que llame a una amiga suya que se encuentra en Huelva, él me proporciona su número de teléfono y según él, esta mujer busca una médium, él cree que nosotros (y en especial Juani) podría serle de mucha ayuda.

Fue tanta su insistencia que me fue imposible no acceder, pero, confieso que me fue muy difícil y sin saber hasta que punto a esta mujer le podía entrar o si a ella le caeríamos bien.

La llamé y no me arrepentí, me sentí aliviada, por lo menos había cumplido con Andrés.

Me dijo lo que quería o necesitaba, haciendo muy hincapié (dejando claro) que el contacto que quería era muy difícil de conseguir que lo hubo intentado con otras y otros y no había tenido el resultado que esperaba.

De entre sus muchas  llamadas deducía que sabía mucho de estos temas.

Poco a poco me fue contando cosas, también llamaba a Juani y a Paco.

Me fui confiando a ella y le conté alguna de nuestras experiencias, no se asombraba de nada,  dejaba caer en sus comentarios que había cosas muy importantes y peligrosas que no podíamos conocer hasta que estuviéramos preparadas, tenía unas inquietudes o necesidades que no aclaraba, la rodeaba un halo de misterio.

Quería conocernos en persona y decidimos ponernos de acuerdo. 

13 de Abril de 1999

Mi primera impresión al tenerla frente a frente fue de porte señorial, estilo caro y muy señora de unos 60 años.

Eva nos cuenta parte de su vida con Fran, de los 11 años que vivió con él y sus experiencias inolvidables, extraordinarias y casi de ciencia – ficción.

Nos cuenta que:

“A él (a su marido) le pasaban muchas cosas extrañas y ya desde que era niño pero, empieza con el viaje en coche de Ámsterdam a España, por lo visto iba solo y en un momento, un lugar (no recuerdo si me lo dijo) el coche se para y fue ascendiendo hasta el cielo, recogiéndolo una nave.

Se vio ante seres muy altos, rubios y de ojos azules.

Él llevaba siempre una pistola, la cogió y asustado les disparó todo el cargador en el pecho de uno de los que se encontraba más cerca, este ser ni se inmutó e incluso se rió de él.

Llegó sudoroso y sucio y hasta mojó los pantalones, el miedo fue superior a él”.

Otro día nos contó que viniendo con ella (también destino a España desde Bélgica) el coche empezó a darle problemas, parecía no responder a las maniobras que él hacía, se empezó a calentar y yendo por las cercanías de Paris, encontró una fuente, esta cuando él se acercaba con el recipiente, dejaba de echar agua, si retiraba el recipiente, el agua volvía, lo acercaba y no echaba y en un momento del grifo salió una voz que le dijo:

“¡¡NO LLEGARAS!!”

Ante tan increíble experiencia y la desesperación de no poder usar el coche, decidieron parar y muy pegados por el frió intenso se quedaron dormidos, pero no había pasado mucho tiempo cuando, a Fran le salió la voz de una niña.

Eva cuenta (casi viviéndolo) que se sintió aterrorizada, pero se atrevió a preguntarle quien era y él con aquella voz infantil le contestó que, cuando el era pequeño le cuidaba dándole la mano cuando se subía a lugares peligrosos, cuando volvió a ser él, con su propia voz Eva se lo contó (pues él no se había enterado de nada),  entonces él explico que tuvo una hermana que murió de niña y que él era muy travieso, su madre llegó a decirle que no se explicaba como nunca le pasaba nada a pesar de no temerle al peligro, estaba claro, era su hermana la que le daba la mano y cuidaba de él.  

Eva venía a Sevilla a casa de su hija de vez en cuando.

En esos días nos reuníamos con ella, a veces dos o tres días en la semana, los lugares eran diversos, podía ser en la terraza de un bar, cerca de la casa de su hija, tomando un café de noche en nuestro bar de radioaficionados “Estefanía”, en casa de Juani, etc.

Yo le estaba cogiendo gusto a sus comentarios, pero Paco y Juani no estaban satisfechos, esperaban que nos confiara ese secreto que nos mantenía en vilo, pero que siempre que le preguntábamos nos decía que todavía no estábamos preparados.

Yo disfrutaba de sus historias, algo en mi se estaba despertando, no me importaba su misterio, disfrutaba viviendo con ella lo que nos contaba, creo que era lo que más le creía, los demás (incluyendo mi marido y al de Juani) no estaban por la labor.

Sus historias no iban por orden cronológico conforme las recordaba las iba contando, la siguiente fue así:

“Fran murió hace nueve meses con 59 años, fue un hombre culto, ingeniero, periodista, escritor, etc.

Durante 11 años fue médium de unos seres extraterrestres que utilizaban su cuerpo para dar mensajes y conocimientos a mucha gente de la confianza y amistad que nos unía.

A principios él se negaba, lo pasaba muy mal. 

A veces le llamaban la atención empujándole incluso yendo por las calles, no le dejaban.

Se negaba porque  él quería saber donde se encontraba cuando lo ocupaban.

Viendo que no podía con ellos, decidió aceptar, pero con la condición de que no lo hicieran en la calle sino en su casa o en su entorno.

Lo aceptaron y durante mucho tiempo prestó su cuerpo, siempre naturalmente para hacer el bien.

Con el paso del tiempo su cuerpo se fue deteriorando quizás por el tremendo esfuerzo que hacía no había gente como él para hacer esa misión, su energía era muy fuerte pero no inmortal y aquello acabó por llevárselo.

(Aquí Eva se emociona y brotan se sus ojos unas lágrimas).

Por lo que viví con él y nos dijeron que antes de él probaron a muchos pero fueron inútiles.

(Aquí pensé que deseaba a Juani como un nuevo Fran).

La misión no había terminado pero él se fue dejando algo muy importante por hacer (ese es su gran secreto).

Yo (Eva) fui su pitonisa, su ayudante, era imprescindible para después poderle informar.

Yo les escuchaba y les orientaba, así podía ayudarles, me refiero a esos seres que entraban en él, pues a veces se acercaban fallecidos, perdidos y despistados, gente de otros planos pidiendo ayuda.

A veces venían a él antes de que salieran en las noticias por la televisión, gente famosa que había fallecido, era extremadamente espectacular.

Venían a nosotros sin saber que les había pasado.

Yo me encargaba de decirles que esperasen a recogerlos y llevarles a sus destinos”.

Otro día nos habló así:

“Nuestros seres especiales son los arcángeles que ya conocéis, los nombres por la Biblia, Miguel, Rafael, Gabriel y muchísimos más.

Ellos son mis hermanos, yo soy de ellos.

Fran y yo les ayudábamos muchas horas al día.

Nos dedicamos en cuerpo y alma y abandonamos hasta nuestro trabajo, pero ellos nos ayudaban también a salir adelante.

A veces teníamos más de 14 almas en nuestro pasillo de casa, allí esperaban su turno, Fran tenía de vez en cuando que descansar o ducharse, fueron años agotadores.

Si en alguna ocasión pasábamos por un cementerio era tremendo las almas allí estancadas, se aferraban a él, se necesita mucha ayuda para los que están allí encerrados.

Fran escribió un libro que tiene Andrés, podéis copiarlo este está  dedicado por  mi porque él  ya no pudo hacerlo.

Es una novela pero en el epílogo ya aclara que es más ciencia que ficción.

El libro tiene un alto grado de verdad.

Es la vida de un periodista y el contacto con un E.T. es verdaderamente parte de su vida”.

Ellos les dicen que nueve meses después tendría Eva una experiencia, hoy nos cuenta que hace justo esos nueve meses ¿....?

24 de Abril  de 1999

JUANI

En casa de Juani.

Solo Juani, Eva y yo.

Juani entra en trance y nos dice que hay muchos seres vestidos de blanco cerca de Eva, esta le preguntó:

Eva.- ¿Podéis decirnos algo?

Juani.- No dicen nada, son altos, rubios, con túnicas blancas y un ser bajito que desentona de los demás.

Es este ser precisamente el que dice que todavía no es el momento, que no corra, que no tenga prisa, Juani mira a Eva.

Eva preguntó asintiendo con la cabeza si había alguien más.

Juani.- Sí, hay una persona alta, corpulenta, grande entre ellos y que los demás lo rodeaban como protegiéndolo y es él el que dice que está muy bien, muy feliz que no se preocupara por él.

Terminó el trance.

26 de Abril de 1999

ELLOS ELIGEN A ANTONIO

Lugar: mi domicilio.

Amigos: Paco, Eva, Juani, José Manuel, mi marido y yo.

Sentados alrededor de la mesa, Eva nos pone al corriente par el contacto con sus “hermanos”.

Por ser Antonio el más agnóstico, Eva le comenta que  Juani por su estado de transición necesita ayuda, porque el contacto es de muy alto nivel y ella no esta muy fuerte, Antonio se encoge de hombros y yo le pregunto a Eva si “ellos” pueden mejorar su diabetes, nos contesta que si y añade que son muy generosos, ante esta perspectiva Antonio cede y le pregunta que tiene que hacer, ¡nada! le contesta Eva solo esperar a ver lo que “ellos” quieren.

Al parecer la menos energética éramos mi hija Olga y yo, pues a pesar de que era nuestra casa, Eva nos invita a salir del salón con el motivo de que yo podía interferir y mi hija también por ser adolescente, cualquiera en nuestro lugar supongo que se hubiese sentido no solo mal, sino malísimamente mal y mentiría si no dijera que nos dio igual, pero ante lo que podía “no ocurrir” si aquello fuera verdad, las dos nos refugiamos en nuestros dormitorios.

Y yo allí mirando al cielo ya azul sin estrellas dando comienzo el anochecer, pedí a Dios que el contacto se produjera y que esta mujer se fuese contenta.

Esperé un rato y volví al salón, ahí escuché a Antonio que sorprendió a todos, pues con los codos en las mesa, las manos cruzadas en señal de oración, pero con  los dedos puestos en la frente y manteniendo los ojos cerrados decía así: 

¡¡No tengáis prisa, no tengáis prisa!!

Eva reacciono rápidamente (y yo desde la puerta del salón tímidamente observé...)

Eva.- Antonio ¿a quien ves?

Antonio.- Hay mucha gente revoloteando, veo a muchos seres muy altos, rubios, unos con melenas y otros con el pelo corto.

E.- ¿Qué dicen?

A.- Nada, van guiando a otros seres que andan como perdidos, cada uno de ellos le acompaña a lugares distintos.

E.- ¿Quién te lo dice?

A.- ¡Gabriel!

(Volví a la ventana de mi cuarto para darle las gracias por elegir a mi marido)

Cuando regresé, pensé que la conexión ya había terminado.

Pregunté que le habían dicho y me dijeron que no era el tiempo, que no corriera que no había prisa, que sería más adelante.

Ya delante mía Paco le preguntó a Antonio que si era el ángel que le habló en sueños a él y que siempre lo tenía en mente.

Antonio con toda seguridad dijo no, es Gabriel y lo repitió tres veces.

Antonio estaba en trance y en aquel justo momento, como si de una fuerza externa se tratase, los codos que tenía apoyados en la mesa se cayeron como si perdiera el equilibrio, Antonio abrió los ojos y dijo:

A.- ¿Qué ha pasado? ¡Me he quedado dormido!

No tenía ni idea de que había estado relatando una visión, se canso como si hubiese hecho un gran esfuerzo.

Eva le dio un beso y le dio las gracias y le anunció que a partir de ahora vería de vez en cuando cosas en forma de flash.

Dimos por terminada la sesión y Paco se preparó para llevar a Eva como la trajo, en su coche.

Antonio dijo que  le acompañaba, Juani y yo deseábamos comentar lo ocurrido y planteamos ir a tomar algo fuera de casa.

Eva desistió, quería ir ya a su casa, entonces Olga y yo nos apuntamos para acompañarla y después irnos de copas, pero Eva no quiso que Olga viniese y en ese momento se ganó a pulso la antipatía de ella, era el segundo desplante que le hizo a mi hija en un mismo día y en apenas tres horas, pensé que a esa mujer le faltaba mucha humildad y le sobraba soberbia y prepotencia.

Mi hija se fue con Juani y José Manuel en su coche.

Nosotros la llevamos y los cinco por minutos nos separamos en dos coches.

Camino al bar de copas de la barriada de Pino Montano, Antonio se llevaba continuamente las manos a la cabeza, Paco conduciendo lo miraba de reojo y yo me atreví a preguntarle el que le pasaba y me dice:

A.- Me duele la cabeza y estoy viendo a gente (se repetía la misma visión), la gente está a mi alrededor, parece que estoy viendo una película, no me hablan a mi, pero yo los veo y los oigo.

Yo seguía preguntando y repitió la misma historia, pero esta vez consciente, porque me contestaba a mí.

Carmen.- ¿Qué hacen?

A.- están llevando a otras personas como guiándolos.

C.- ¿Sabes a donde les llevan?

A.- A un camino de luz, les guían a su destino, les dicen a esas almas perdidas ¡¡venid conmigo a la luz!!

Se para y nos dice Antonio que los esta escuchando, ante mi preocupación y Paco casi asustado escuchando le dijo:

Paco.- Bueno, pues no pienses más, intenta tranquilizarte y dejarás de oírlos.

Con las manos aun puestas en la cabeza nos dice:

A.- Son más hombres que mujeres y de entre ellos veo a una mujer... ¡¡ES LA TITA!! (Dice con cierta ternura en sus palabras al reconocerla y repite) ¡¡ES LA TITA REYES!! Y también veo a mi padre, los dos están felices y contentos y me dicen que no nos preocupemos que todo sale bien. Ahora veo a mi padre, está aquí (la cara de él rebosa de alegría), lleva el pelo tieso, no ha cambiado. 

Mi suegro habla a través de Antonio y  dirigiéndose a mí me dice: Ten paciencia con mi hijo, yo estoy con vosotros.

A.- Está feliz, detrás de ellos aparece una figura muy alta, le sobrepasa la cabeza, no veo su cara clara, no se quien es, pero se que me conoce, se me acerca y me habla de Toñi.

Antes de que dijera el nombre de Toñi, le pregunté si era Oscar, en ese momento...

A.- Lo reconozco, es Oscar.

(Amigo radioaficionado, que murió hace 2 años que fue muy querido, y marido de Toñi)

Contestó a mi pregunta.

A.- Toñi lo esta pasando muy mal, Oscar dice que ella esta equivocada que se ha equivocado con vosotros, os ha hecho mucho daño, lo va a pasar muy mal, todavía peor de lo que lo esta pasando, ella en su interior piensa en vosotros porque os necesita, quiere volver con vosotros pero no sabe como, y va a tener un hijo, otro mas, no sabe como llegar a vosotros.

Yo interrumpo y le pregunto que qué podemos hacer y Antonio por boca de Oscar nos dice:

A.- No, no hagáis nada, es ella la que tiene que darse cuenta, está confundida.

Las visiones se van difuminando y Antonio dice que los ha visto como si fuera en una película.

Antonio es observado por Paco, él (que seguía conduciendo) y yo nos mirábamos sorprendidos y casi asustados.

Antonio se llevaba continuamente las manos a la cabeza, explico que era como una fuerte presión, nunca jamás le había ocurrido esta experiencia ni, (aunque si vio a mi tía Reyes al día siguiente de morir, la describió como si tuviera 15 años menos y le sonrió, fue una visión que le duró un parpadeo, mi tía se fue el 14 de junio de 1996) pues con lo asustón que es, no se que puede pasar a partir de aquí, si tendrá más cosas o él mismo las rechazará.

Espero que Dios lo proteja y no abusen de él, si el no quiere, porque me viene a la memoria el marido de Eva que parece ser que se lo llevaron después de tenerlo como médium durante 11 años, teniendo que luchar con las fuerzas del mal, no veo yo a Antonio en el mismo papel.

Llegamos al bar para encontrarnos con Juani, su marido y mi hija Olga, le contamos lo ocurrido y Juani se alegró, pero yo estaba asustada, él no quería volver a vivir contando otra vez lo que vio y oyó y todos le respetamos.

Ya camino a casa, le volví a preguntar por su cabeza y me dijo que no le dolía pero que se sentía raro, llegamos a casa, se distrajo un poco con la televisión y después se fue a dormir.

Le observé durante la noche en algunas ocasiones y estuvo inquieto, habló algo pero no era claro, parecía estar viviendo de nuevo con “ellos” la película anterior, pero no se despertó y a la mañana siguiente no le dije nada para no atosigarlo, él tampoco hizo comentario alguno, solo le dije que Juani esperaba que fuéramos a su casa por la tarde, no le gustaba la idea demasiado, pero asintió con la cabeza.

1 de Mayo de 1999

EVA REGRESA DE VALENCIA

Con toda mi buena fe, cuando supe que se iba, le proporcioné alguna documentación que creí podía entretenerla y de paso me podía dar después su opinión pero...

Un palo más de Eva, cuando nos vimos y le pregunté por aquella documentación me dijo fríamente que los perdió en la estación antes de subir al autobús que la llevaba a Valencia.

Me sentó mal pero disimulé, me alivié pensando que eran fotocopias y que seguramente aquel que las encontró le haría más falta que a ella, recuerdo que entre la documentación iban: cartas de Sais, escritos de D. Ignacio, cartas de UMMO, algunas fotocopias de páginas del libro de Urantia, etc., un gran bloque de información que si no los ha quemado (que ya puesto a pensar, pienso en todo) espero que llegue a buenas manos.

Nos reunimos una vez más en casa.

La tarde de ese día transcurrió sin pena ni gloria, por lo que Eva estaba inquieta.

Cuando llegó la noche, Antonio sugirió ir a nuestra Asociación de vecinos y tomar algo allí, se aceptó y una vez allí, Eva no dejaba de mirar a Antonio (que estaba muy alejado), este como si algo le atrajera de Eva se acercó hasta ocupar una silla al lado de ella, le comentó algo sobre sus hijas de cómo iba vestida una de ellas, Eva se sorprendió, le dijo:

A.- Fran esta bien, no te preocupes dice él que escriba todo lo que te venga en forma de flash, serán frases y en algunas de ellas te dirán lo que quieres saber, entonces comprenderás muchas cosas, la información que tienes te hace daño, como si te clavaran puñales, escribe lo que te venga y te aclarará lo que no sabes.

Mientras Antonio decía esto, Juani estaba viendo un ser muy grande, casi gigante, llegaba casi al techo del bar de la Asociación, estaba tras la espalda de Antonio y le tiene las manos en la cabeza.

Juani.- Es grandioso y se llama Miguel.

Antonio decía sentir mucha presión y se echó las manos a la cabeza, Eva nos explicó que la energía de este ser era muy fuerte.

Miguel se fue apartando de Antonio y él dejó de quejarse, Juani dejó de verlo pero...

Acto seguido Juani mira fijamente a Eva (la cual estaba sentada entre las dos) y le dice a esta:

J.- No te creas que no te espero, estoy bien (riéndose). 

Juani dice que es un bromista y un juguetón.

J.- Es feliz y te quiere.

E.- ¿Y el hermano principal? ¿Cómo está?

Juani se pone seria y tarda en hablar y le contesta.

J.- cuando llegué estaba convaleciente, ahora está mejor.

E.- ¿Y los demás?

J.- Están conmigo todos.

Antonio interrumpe.- ¿Fran te llamaba Evi?

Eva segura y tajante.- ¡¡SI!!

J.- pronto recibirás la visita de un espíritu que te dará información.

Yo (pensando).- Espero que se acuerde de nosotros y nos diga algo.

Eva me mira a mí.

E.- ¿Cuál de tus dos hijas quiere ser policía?

Yo.- la mayor.

E.- La veo de uniforme.

Yo.- Está en Tenerife ¿será allí?

E.- No lo se, pero si es allí, su padre se encargará de traerla.

Yo.- Dios te oiga.

E.- Tú eres de “ellos”, junto con Juani, te veo de ejecutiva, haciendo cosas de un lado a otro, muy activa, resolviendo cosas importantes, ejecutando acciones con mucha seguridad.

Con respecto al mundo en general nos dice.

E.- Todo está equivocado, todo se está aclarando a partir del año pasado, todo está cambiando y más que va a cambiar.

¿?...

26 de Junio de 1999

EVA

Nos cuenta:

Hubo una gran movida entre los mundos invisibles y nuestro planeta.

Algunos vinimos a ayudar de modo voluntario y altruista.

El planeta está muy relacionado.

Yo (Eva) fui y creo que sigo siendo componente de los “27”.

El llamado “consejo de Ancianos” (no profundiza demasiado).

Los aliados de la oscuridad sabe sus nombres y el mío está unido al de ellos (no nos dice nombres).

Los del mal han confundido a muchos dándoles información errónea.

Los mismos “seres de Luz” han sido confundidos y daban esa información como válidas, además la transmitían creyendo de buena fé, pero eran mentiras.

Ahora después de muchas matanzas que el mal ha hecho los seres de Luz ya lo saben, pero destruyó a mucha gente y en especial a todo aquel que les hizo frente.

A partir del 31 de diciembre de 1997, el planeta Tierra y todo el Universo ha quedado liberado (del gran poder del mal, del principal, aunque quedan sus aliados).

El universo entero ha entrado en un gran cambio.

Las mentes estaban mal informadas y sujetas (en especial las débiles) a manipulaciones de gran escala.

Ahora las mentes se están liberando, son libres para reconocer la verdad de la mentira, es un gran paso.

Habrá un nuevo orden, pero yo no se que voy a pintar yo en él.

Mis amigos me dejaron sola, cuando se fue Fran no pude saber más.

Yo estaba más tiempo con “ellos” que con Fran, pues él prestaba su cuerpo y el contacto era conmigo.

Mi amigo y hermano “especial” el que siempre estaba con nosotros, era genial, lo pasábamos muy bien.

Fran lo podía ver, éramos un trío inseparables.

Tenía un alto sentido del humor.

Antonio nos da una sorpresa, nos dice:

“Muy pronto vamos a tener un encuentro con esos seres”.

Antonio lo dice con mucha seguridad.

Espero que sea así. 

1 de Julio de 1999

EVA NOS TRAE LA CINTA

Nos cuenta:

La tenía guardada desde hacía 7 años.

Es una grabación en la cual una amiga en trance deja hablar a un espíritu que ocupa su cuerpo.

Esto sucede en Valencia.

El ser que habla por boca de ella es maligno, se ríe de todos los presentes.

No se escucha muy bien pero efectivamente parece que el ser es un aliado del mal.

Cuando habla Fran se escucha perfectamente, él le contesta y lo lleva a donde él quiere, le domina.

Después es él el que presta su cuerpo a otro ser.

Eva nos explica que este ser fue creado por  ADSABA GAMMA, el especial ser de UMMO. 

Su nivel es del de Jesús de Nazaret. 

Fran habla (o mejor dicho el ser) con un acento francés bastante claro.

Su nombre es MACRO – SURU y es “príncipe”.

Mientras habla Eva de su maestro ADSABA GAMMA.

Le interrumpe la vidente y dice que está viendo en ese momento una gran catástrofe, en la que se destaca una mujer vestida de negro con adornos dorados en el cuello y cintura, ve también un jardín y pregunta al ser que ocupa el cuerpo de Fran “MACRO – SURU” qué relación tiene ese jardín y la mujer de negro, la cual le dice que salvará al mundo.

MACRO – SURU le responde que:

“Esa mujer de negro es conocida por ustedes, la conocéis bien”.

Eva nos dice a nosotros que es ella la mujer de negro, nos dice también que Jesús fue concebido en el cuerpo de María sin la intervención del ser humano.

(Esto lo sigue diciendo en la cinta).

La médium le pregunta que como fue la concepción a lo que el ser le contesta que no puede dar detalles.

Ya cuando termina la cinta, recuerdo que en ella dice que cuando la médium está en trance, Fran le dice al ser maligno cuando este se ríe de ellos que él (Fran) ha tenido 18 reencarnaciones y que por lo tanto tiene más conocimiento acumulado que él.

Le hace frente.

30 de Julio de 1999

EVA POR TELÉFONO

 Ellos convivían con nosotros yo era su “pitonisa”.

Yo veía cosas que no entendía, que me parecían tonterías.

Ellos no las veían pero sabían explicarme el significado.

Ahora recibo flash y me creo que os están preparando, Carmen vas a ver tú cosas grandes.

Te están preparando.

No me explico porqué después  de escuchar la cinta no recordabais nada, seguramente tendrá explicación.

Nadie debe cobrar por estas cosas, no se fiéis de los que lo hacen.

2 de Agosto de 1999

EVA LLAMA A JUANI 

Eva llama a Juani y le dice:

“Yo fui quemada en una hoguera en la inquisición”.

Le entró repeluco y calor al recordarlo.

Eva le pregunta a Juani que si hay alguien con ella.

Juani dice que si y le dice también cuatro nombre:

“RAFAEL, UMIEL, EZEQUIEL Y SACHARIEL”.

Le dicen a Juani un mensaje para Eva:

“No te preocupes no te puedes ir porque tiene aquí algo muy importante que hacer”.

Eva dice triste que la han abandonado, que no están con ella y que tienen que recurrir a otras personas porque necesita de “ellos”.

Eva le dice a Juani que la están preparando, también a José Manuel y a Carmen (y sobre mí), le dicen que voy a tener una gran experiencia.

Eva le dice a Juani antes de colgar que ella fue muerta por una flecha y José Manuel aclara que fue una “Yerta”.

Creo que: NO ES CASUALIDAD QUE NOS HALLAMOS CONOCIDO.

8 de Septiembre de 1999

Hoy ha venido Eva, la llevamos en un principio a casa de Juani y después a ver a Antonio (el de Utrera).

En casa de Juani ella y Juani tuvieron una experiencia a solas.

Eva lo quiso así, pues su idea era conectar con su marido y... así lo hicieron.

Fran por lo visto habló a Eva por boca de Juani, le dijo cosa y entre ellas les comunicó que no estaría demasiado tiempo en el planeta, que pronto se uniría con él, pero que antes tenía que hacer algo especial y que también tenía o debía de escribir el libro que le sigue al que él escribió.

Cuando les habló de nosotros dijo que estaban con nosotros, que todos recibiríamos información, cuando menos lo esperemos y en el momento más propicio que el planeta seguiría teniendo grandes catástrofes, pero que nuestra zona iba a ser protegida por ellos.

Y sobre Antonio (de Utrera) que ella con su inteligencia sabría actuar y analizar.

Eva se fue feliz de casa de Juani y después estuvimos con Antonio allí en Utrera.

No hubo nada interesante.

28 de Septiembre de 1999

EVA RECUERDA AL APOSTOL SANTIAGO EN ANTONIO

Reunidos  en un bar cercano a la casa de la hija de Eva.

Eva.- Antonio me recuerda a Santiago, el apóstol de Jesús, es posible que fuera él en aquel tiempo.

Yo.- Creo recordar que Santiago montaba un caballo blanco por lo menos así está representado por algún pintor.

En eso coincide puesto que Antonio es un fanático de ese animal y le gustaría tener uno por lo menos.

E.- Sin duda alguna lo tendrá y muy pronto.

(Su vaticinio fue correcto, un mes después lo compró.)

Juani (interrumpe el diálogo).- Dice Rafael que se siente contento de que estemos juntos, que no ha querido interrumpir porque estaba escuchando.

Y Rafael habla por boca de Juani.

Rafael.- La nave “Asternon 4ª” ya ha salido, Fran contactará con ella  muy pronto.

Juani ve la nave.

El contacto se fue y Eva nos explicó.

E.- Esta nave es de la confederación, lleva tripulación de 3000 hombres, Rafael no va en ella, los hombres son los mejores guerreros universales de todos los mundos del Universo y (casi con lágrimas en los ojos nos dice) “ellos llevan mi esfinge como estandarte.

Yo.- ¿?

EVA NOS HABLA DE UMMO

Eva.- Confío en vosotros, pero no estáis preparados para la conexión que necesito.  

Hoy os voy a hablar de “UMMOS”.

El líder de UMMOS era mi padre.

Este planeta está a muchísimos años Luz de nosotros, está en otra galaxia.

Existen cuadrantes en el planeta.

No se muy bien su geografía pero si de su forma de vivir.

Todo está al alcance de todos y cuanto necesitan lo cogen sin más.

La energía de estos seres es muy fuerte el ser humano no puede restituirla, solo los hombres y mujeres especiales.

UMMOS tiene un satélite que orbita en su espacio sideral, yo he estado en él.

Allí viven muchas razas de tipo: humanoides, robots, seres muy evolucionados y también androides.

Para hacer contacto con “ellos” necesita un enlace o puente, otro ser de menos intensidad energética.

Con estos datos que dio Eva no se podía hacer un juicio de valor si estaba hablando del mismo planeta del que yo tengo alguna información.

De momento me sobra una “S” en su “UMMOS” y creo recordar que del que yo se, si está en nuestra galaxia y a 14,4 años Luz. 

¿Habrá algún error y estamos hablando del mismo? 

¿...?
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Según Juani esta es la nave que visionó 

29 de Septiembre de 1999

ARRIBA ME CONOCEN

Hoy es la onomástica de los arcángeles Miguel, Gabriel y Rafael.
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Nos reunimos con Eva en casa de Juani.

En un momento de la tarde Antonio y Paco salen de la casa  y van a una tienda a comprar zumo para Eva.

José Manuel se va para la cocina y Eva, Juani y yo a solas las tres, se produce una presencia, Miguel entra en Juani, esta mirando a Eva le dice:

Miguel.- Te operamos el mes pasado, por eso te sentías molesta, el accidente te dejó muy mal, poco a poco te mejorarás.

Durante unos minutos Miguel le hablaba a ella por boca de Juani.

En esos momentos me sentí como una intrusa, pensé que a Eva quizás no le gustaría que yo estuviera presente porque  puede hablar con ella su marido, me estaba sintiendo mal, no sabía como dejarlas en esa intimidad, sin romper la conexión. 

Opté por no prestar demasiada atención para que Eva no se sintiera molesta, me sentí triste, pero e ahí mi sorpresa cuando Juani corta el diálogo con ella y me mira fijamente, su cara parecía irradiar luz, tenía brillo en los ojos y estos no parpadeaban.

Con una serenidad y seguridad impropia de ella me dice:

M.- Aunque tu no lo sepas eres muy querida por los “Hermanos del Cosmos”, porque todos te conocemos aunque tu no lo creas.

M.- Lo que más nos gusta de ti es que tienes mucha bondad dentro, no te dejes engañar por personas que buscan fomentar la vanidad en vosotros.

M.- Vas a dar una conferencia, te vamos a poner en tu mente palabras que no han sido escritas.

M.- No estés preocupada por las preguntas que te van a hacer, pondremos en tu mente palabras que puedan tener respuesta a todo.

M.- No dudes de ti, ni de tus palabras, hay muchas maneras de enseñar, pero la más bonita es a través del amor.

(Lloré como una cría)

M.- No llores hermana vas a alcanzar la felicidad para tus seres queridos. 

M.- Como recordarás todo lo que has pedido se te ha sido dado.

M.- Tú eres una mujer fuerte, aunque en contradicción, eres en el fondo débil.

M.- Tienes una persona al lado que te quiere mucho, pero tienes que darle mucho amor, porque lo tienes un poco “postergado”, si tú le das más amor, él te lo va a devolver haciéndote feliz y tú a él.

M.- No te creas, porque parece que no hace caso de tus palabras, aunque no lo reconozca en público después lo pone en práctica.

M.- Acaba con tus dudas porque tienes muchas dentro de ti y modera tu impaciencia.

M.- Tenéis que permanecer unidos, juntos vais a ver muchos prodigios. 

Estas palabras de Miguel hacia mi me impactaron de tal manera que lloré, lloré y lloré hasta hartarme.

Nunca pensé que yo (esta humilde persona) pudiera ser conocida por “ellos” esos seres tan altos para mí como una estrella y mucho menos que fuera tan querida.

Mi alma se llenó de gozo.

Me ha dado vitalidad para años.

He nacido de nuevo.

Para mi este día de hoy 29 de Septiembre de 1999 será siempre un día de fiesta, el día de “ellos”  (su onomástica).

Empiezo a comprender que hay dos números que me están muy relacionados son el 9 y el 11.

A partir del día de hoy mi vida empezará a cambiar y no tengo ninguna duda, algo en mi ha entrado con mucha fuerza.

Hace 10 días que he cumplido 50 años y esto no es casualidad.

La era de acuario da hoy comienzo para mí. 

